

**ట్రాఫిక్ రూల్స్ అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు**  
 ట్రాఫిక్ డీసీపీ డీవీ శ్రీనివాసరావు



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : సైబరాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు కొత్త నిబంధనలు అమలు చేస్తున్నారు. పెరుగుతున్న రద్దీ ద్యూఎస్ట్రో కఠిన నిబంధనలు తీసుకొస్తున్నారు. సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో మాల్స్, థియేటర్స్, వ్యాపార భవనాల వద్ద రోడ్ పై పార్కింగ్ చేస్తున్న వాహనాలకు నోటీసులు ఇస్తామని మాదావూర్ ట్రాఫిక్ డీసీపీ, డీవీ శ్రీనివాస్ హెచ్చరించారు. గురువారం గచ్చిబౌలిలోని ట్రాఫిక్ డీసీపీ కార్యాలయంలో ట్రాఫిక్ డీసీపీ డివి శ్రీనివాసరావు, ఏడీసీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఏడీసీపీ వేణుగోపాల్ రెడ్డి నేతృత్వంలో రోడ్డు ప్రమాదాలు నివారించడానికి విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ డీసీపీ మాట్లాడుతూ పాదచారులు ఫుట్ పాత్, ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జి లను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఆటో డ్రైవర్లు, క్యాబ్ డ్రైవర్లు తప్పనిసరిగా యూనిఫాం వేసుకోవాలని సూచించారు. స్కూల్/కాలేజ్ విద్యార్థులు, ఆటో డ్రైవర్లు, ట్రాన్స్పోర్ట్ వెహికల్ డ్రైవర్లు, ఆర్టీసీ డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ నిబంధనలను కచ్చితంగా పాటించేలా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. రాంగ్ రూల్ లో వాహనం నడిపి యాక్సిడెంట్ చేస్తే 304 పార్ట్ 2 ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఫుట్ పాత్ అక్రమిస్తున్న వ్యాపారుల మీద చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. సైబరాబాద్ పరిధిలో 55 పేలికన్

**ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులుగా నామినేషన్లు వేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు**



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులుగా కాంగ్రెస్ నేతలు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ దాఖలుకు ఇవాళ ఆఖరి రోజు కావడంతో అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ నిర్ణయించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, డా. బల్కూర్ వెంకట్ నామినేషన్ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

**ప్రజలకు అండగా ఉంటా**

ఈ విజయం మరింత బాధ్యతను పెంచింది : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద

గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : కత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం సుంచి మూడోసారి హ్యూటీక్ విజయాన్ని అందించిన ప్రజల నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా బాధ్యతతో పని చేస్తానని, ఈ విజయం తనకు మరింత బాధ్యతను పెంచిందిని ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద పేర్కొన్నారు. గురువారం 125 - గాజుల రామారం డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీరామ్ నగర్, చంద్ర బోస్ నగర్, రోడా మేస్టీ నగర్ - బి, ఎన్టీఆర్ నగర్ - బి, జేకర్ గడ్డ, శ్రీరామ్ నగర్ - ఏ, బి ఎన్టీఆర్ నగర్ - ఏ, దర్బార్ మైసమ్మ బస్టి, ఎం.ఎఫ్. ఫంక్షన్ హాల్ (శ్రీ రామ్ నగర్), తిని నగర్ గడ్డ, ఉమా దేవి నగర్, అంబేద్కర్ నగర్, చంద్ర గిరి నగర్, పెంటయ్య బస్టి, ఇంద్ర నగర్ - ఏ, బి,



ప్రకాశం పంతులు నగర్, భవాని నగర్, ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ నగర్, చిత్తారమ్మ దేవినగర్, పీఎం రెడ్డి నగర్, సుందరయ్య నగర్ బస్టిలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద కృత ఎతజ్జత యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిదేళ్లలో చేసిన అభివృద్ధి, చేపట్టిన సంక్షేమాన్ని దృఢావృత్తిలో ఉంచుకొని నాపై నమ్మకం, ప్రేమతో ఇంతటి అఖండ విజయాన్ని అందించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు

**రాజకీయ పునర్జన్మ ఇచ్చింది తెలుగుదేశం**

**ఎల్టీసీ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి**

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగువారి ఖ్యాతిని ఖండంతరాలకు చాటి చెప్పిన మహోన్నత శక్తి ఎల్టీసీ రామారావు అని అలాంటి మహానాయకుడు స్థాపించిన తెలుగుదేశం పార్టీ గత 2018లో నాకు రాజకీయ పునర్జన్మ ఇచ్చిందని ఎల్టీసీ గర్వించినట్లుగా నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎల్టీసీ రామారావు వర్తమాని పురస్కరించుకొని వనస్థలిపురం ఎన్టీఆర్ సర్కిల్లో ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి పూల మాలలు వేసి నివాల్తు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికల్లో నాకు రెండవ సారి ఎమ్మెల్యే టికెట్ రావడానికి తెలుగుదేశం పార్టీ తీసుకున్న నిర్ణయం వల్లే రెండవ సారి ఎమ్మెల్యే కావడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనస్థలిపురం డివిజన్ టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు చింతల రవికు మార్ గుప్తా, గడ్డి అన్నారం మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ అనిల్ శాదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వ్రజలకు అండగా ఉంటా



**మొదటి పేజీ తరువాయి :** తెలిపేందుకు ఈ కృత్యం ఎంతగానూ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. మీరు అందించిన ఈ విజయంతో మరింత బాధ్యతగా మరింత అభివృద్ధి చేపడదామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి, డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయ రాం రెడ్డి, పాక్స్ డైరెక్టర్ పరిశే శ్రీనివాస్ యాదవ్, వార్డ్ సభ్యులు అంజన్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాల్ రాజ్, అడ్వకేట్ కమలాకర్, రమీద్ బెగ్, చిన్నా చౌదరి, దాసారం లక్ష్మణ్, ఉపేందర్, గోపర్దన్ రెడ్డి, నవాబ్ భాయ్, రాధా భాయ్, పకీర్ భాయ్, అబ్దుల్ హమీద్, సుజాత, ఊర్విశ, శ్రీరామ్ నగర్ - ఏ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు మహేష్, మల్లారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి మహేష్, రమణయ్య, కోశాధికారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎల్లమ్మ దేవాలయం ఆలయ కమిటీ

సభ్యులు సింగారం మల్లేష్, సతీష్ గౌడ్, ఈశ్వరయ్య, రమేష్ గౌడ్, నరేష్ గౌడ్, బాలయ్య, సుభాష్ చంద్రబోస్ నగర్ కు చెందిన శ్రీనివాస్, ఎం. నరసింహులు, ఎస్.కే. పకీర్, కిష్టయ్య, వెంకటయ్య, సలీం, అజీజ్, రంగారావు, ఎస్టిఆర్ నగర్ బి కు చెందిన శివకుమార్ శెట్టి, రుద్ర దూలప్ప, సోమయ్య, శివారెడ్డి, కృష్ణయ్య, నాగభూషణం చారి, సోమయ్య, వెంకట్, రమేష్ బాబు, నర్సింగ్ యాదవ్, గణేష్, మల్లికార్జున్, బేకరీ గడ్డకు చెందిన ఎం.డి. మాలానా, కలీం పటేల్, పేక్ అప్పల్, స్వామి నాయక్, అరుణ, లక్ష్మి, విశ్వనాథ్, రాజేశ్వరి, శ్రీరాంనగర్ - బి ప్రాంతానికి చెందిన అంజనేయులు యాదవ్, తిరుపతి యాదవ్, నర్సింగ్ రావు, అమర్నాథ్, పరశురాములు, మహేందర్, జి. కృష్ణ, రాజ్ కుమార్, శ్రీరామ్ నగర్

- ఏ ప్రాంతానికి చెందిన చిన్న హజి, రాజేష్, వీరేష్, మధు, లినిన్ నగర్ కు చెందిన తారా సింగ్, రామ్ రెడ్డి, మహేష్, బసవరాజు, జి.వి.శ్రీనివాస్, ప్రవీణ్ చారి, శివ నాయక్, భాగ్య, పద్మ, రత్న, కల్పన, ఉమాదేవి నగర్ కు చెందిన పి. సమ్యయ్య యాదవ్, కర్ణాకర్ రాజు, ఎస్. కృష్ణమూర్తి, గుప్తా, పి. రాములు గౌడ్, బి.మల్లయ్య, శేఖర్ బాబు, బి. సూర్య రాజు, సంతోష్ గుప్తా, ఎస్.పద్మావతి, లీలావతి, సంగ్రామం, అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన సంతోష్, వెంకట్, జహంగీర్, రాజా బాయ్, ఇబ్రూన్, గోపాల్ రావు, చంద్రగిరి నగర్ కు చెందిన సుంకరి చండు, ఎం.క్రాంతి, సుంకరి శివకుమార్, గడ్డం నరసింహ, ఊర్విశ, పాపిడి, హారతి, ఎం. వెంకటేష్, కె.రాజేష్, ఇస్మాయిల్, సలీం, ఎం.డి. వహీద్ కుర్రేపి, పెంటయ్య నగర్ కు చెందిన పెంటయ్య, రాజా, అహ్మద్, రత్నం, హనుమంతప్ప, శంకర్, ఇందిరా నగర్ - బి ప్రాంతానికి చెందిన ఇబ్రూన్ బేగ్, జునైద్, ముసా ఖాన్, ప్రకాశం పంతులు నగర్ కు చెందిన డివిజన్ మైనారిటీ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ బక్తర్, కాలనీ అధ్యక్షులు ఇబ్రహీం, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గుండు రావ్ పటేల్, నజర్ ఖాన్, దియా, వసీం, యాదుల్, ఖాజా పాషా, భవాని నగర్ కు చెందిన గోపాల కృష్ణయ్య, సాగర్, పీఎం.రెడ్డి నగర్ కు చెందిన అధ్యక్షులు జైరాజ్ రాజమౌళి, రమేష్, విష్ణు, లింగా రెడ్డి, నాయుడు, కృష్ణమూర్తి, జహంగీర్, భాస్కర్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## టిఎన్జిఓ హైదరాబాద్ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఫైనల్ క్రికెట్ మ్యాచ్ను తిలకించిన డివిజన్ సైదిరెడ్డి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: టి.ఎన్.జి.ఓ.హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా.ఎన్.ఎం. మాస్కేనీ (ముజీబ్) ఆధ్వర్యంలో జరిగిన జిల్లా ఆటల పోటీలు ముగింపు కార్యక్రమం జరిగింది. యెట్లం నదానంద్ క్రికెట్ ఫైనల్ మ్యాచ్ కమర్షియల్ ట్యాక్సైన్ స్టాంప్స్ రిజిస్ట్రేషన్ జట్టు విజయం సాధించింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నోడల్ డి.ఐ.జి.హైదరాబాద్ సైదిరెడ్డి,నోడల్ డి.ఐ.జి. రంగారెడ్డి జిల్లా ట్వింకిల్ జాన్,హైదరాబాద్ సౌత్ డిస్ట్రిక్టు రిజిస్ట్రార్ డి.వి.ప్రసాద్,కమర్షియల్ ట్యాక్స్ గెజిటెడ్ అధికారుల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి,కార్యదర్శి దేవేందర్,కమర్షియల్ ట్యాక్స్ ఏస్సీవోస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రదీప్ రెడ్డి,కార్యదర్శి రహమత్ అలీ,తెలంగాణ సెక్రటరీయేట్ ఫైనాన్స్ సెక్షన్ ఆఫీసర్ రంజితీలు పాల్గొని,క్రికెట్ ఆటను తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ నోడల్ డి.ఐ.జి. సైదిరెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ ఉద్యోగులకు విధులతోపాటు ఉల్లాసంగా చాలా అవసరమని,ఇంత మంది కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్న హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్.ముజీబ్ మాస్కేనీని తాను ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. డి.ఐ.జి. ట్వింకిల్ జాన్



ప్రసంగిస్తూ రిజిస్ట్రేషన్ డిపార్టుమెంట్ క్రికెట్ పోటీల్లో ఫైనల్స్ గెలిచినందుకు తన కు చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని,పోటీలో గెలిచిన ఓడిన క్రీడాకారులకు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా పోటీలో గెలిచిన రిజిస్ట్రేషన్ డిపార్టుమెంట్ క్రీడాకారులను ప్రత్యేకంగా సత్కరించారు. పురుషులకు కబడ్డీ,వాలిబాల్,క్యారం సింగల్,డబుల్స్,టెబుల్ టెన్నిస్ సింగల్,డబుల్స్,షటిల్ బ్యాడ్మింటన్,సింగల్స్,డబుల్ రన్నింగ్,జూనియర్స్ త్రో,వార్లె ఫుట్ ఆట పోటీలను నిర్వహించారు. మహిళలకు వాకింగ్,క్యారమ్స్ సింగల్,డబుల్,షటిల్ సింగల్,డబుల్స్,వెస్,రంగోళి సింగల్ టెన్నికాయితీ,టగ్ ఆఫ్ వార్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి విక్రమ్ కుమార్,సహా అధ్యక్షులు కె.ఆర్.రాజ్ కుమార్,ఉపాధ్యక్షులు వరదరాజు, ఉమర్ ఖాన్,కె. శ్రీనివాస్,మహ్మద్ అబ్దుల్ ముజీబ్,నరేష్ కుమార్,సంయుక్త కార్యదర్శి సుజాత,గీతా, ఖాలీద్ ,వైదిక్,శ్రీధర్ నాయుడు,ఎ.పి.ఆర్.ఓ. మహ్మద్ వహీద్,యూనిట్ అధ్యక్షులు,కార్యదర్శులు,ప్రాథమిక సభ్యులు,మహిళా ఉద్యోగులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం అందరికీ భోజన సదుపాయం ఏర్పాటు చేశారు.

## శ్రీగురు గోవింద్ సింగ్ జయంతి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న తెలంగాణ బజరంగ్ సేనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: శ్రీగురు గోవింద్ సింగ్ 357వ జయంతి వేడుకలను పురస్కరించుకుని గౌలిగూడలోని సింఘ్ గురుద్వారా సాహెబ్ గురుద్వారాను తెలంగాణ బజరంగ్ సేనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు ప్రత్యేకంగా గురుద్వారాను సందర్శించి అక్కడ ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గురుద్వారా సభ ప్రతినిధులు ప్రత్యేకంగా ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావును ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేనా ప్రతినిధులు మనోజ్,అర్జున్ సింగ్,అశిష్,నరేష్, విజయ్,నీలేష్లు పాల్గొన్నారు.



## ట్రాఫిక్ రూల్స్ అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** సిగ్నల్స్ ఉన్నాయని తెలిపారు. భారీ వాహనాలు డీసీఎం, వాటర్ ట్యాంకర్స్, ఆర్ఎస్ఐ, జేసీబీ,ట్రాక్టర్ వంటి వాహనాలకు ఉదయం 7:30గంటల నుంచి 11.30 వరకు, సాయంత్రం 4గంటల నుంచి 10గంటల 30 నిమిషాల వరకు అనుమతి లేదని చెప్పారు డీసీపీ శ్రీనివాస్. కస్ట్రక్షన్.. భవనాలు కూల్చివేసే వాహనాలకు ఉదయం 6 గంటల నుంచి రాత్రి 10:30 వరకు అనుమతి లేదన్నారు. నిషేధిత సమయాల్లో భారీ వాహనాలు రోడ్లపై తిరిగితే మోటార్ వాహనాల యాక్ట్ లో సెక్షన్ ల ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

## ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులుగా నామినేషన్లు వేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు



**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీలో కష్టపడి పనిచేసిన వారికి తప్పకుండా గుర్తింపు దక్కజుందన్నారు. ఇందుకు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, బల్లూరి వెంకట్రావు నిదర్శనమన్నారు. వీరు సుదీర్ఘకాలం పార్టీలో పని చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పక్షాన పలు ఉద్యమాల్లో పాల్గొన్నారన్నారు, వారి కష్టానికి సరైన ఫలితం దక్కందన్నారు. ఎమ్మెల్సీలు ఏకగ్రీవం అవుతాయని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

## అపార్ట్ మెంట్ వాసుల సమస్యల పట్ల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి బస్టిల్లో అధికారులు,కార్యకర్తలతో కలిసి పర్యటన కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ లోని స్ట్రీట్ నెంబర్ 6,7 లో కార్పొరేటర్ మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ గురువారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అపార్ట్ మెంట్ వాసులు సీటి సమస్యను కార్పొరేటర్ వివరించారు . వెంటనే జలమందలి డిజిఎం సన్యాసిరావు మరియు వారి సిబ్బందిని పిలిపించి సమస్యను వివరించి, వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అదేవిధంగా సీట్ నెంబర్ 9 లో పెండింగ్లో ఉన్న పనుల్ని వెంటనే పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. అపార్ట్ మెంట్ వాసులు ఏదైనా సమస్య వస్తే 24 గంటలలో ఎప్పుడైనా... డివిజన్లోని తన కార్యాలయంలో సంప్రదించవచ్చునని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు జి రామన్ గౌడ్, అపార్ట్ మెంట్ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బసవతారకం క్యాన్సర్ హాస్పిటల్, దివంగత పద్మశ్రీ డా. నందమూరి తారక రామారావు 28 వర్ధంతి హాస్పిటల్లోని చిన్న పిల్లల వార్డులో క్యాన్సర్ పై పోరాడుతున్న చిన్నారులకు బహుమతులు, పండ్లు పంపిణీ చేసిన నారా బ్రాహ్మణి**



జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ : బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్, రిసెర్చి ఇన్స్టిట్యూట్ వ్యవస్థాపకులు, మాజీ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ పద్మశ్రీ డా. నందమూరి తారక రామారావు 28 వర్ధంతి సందర్భంగా సంస్థ యాజమాన్యం, సిబ్బంది ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. గురువారం ఉదయం ముందుగా హాస్పిటల్ ట్రస్టు బోర్డు సభ్యులు జె యస్ ఆర్ ప్రసాద్, నారా బ్రాహ్మణి లు హాస్పిటల్ ఆవరణలో ఉన్న స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు, బసవతారకం విగ్రహాలకు వుప్పాంజలి ఘటించారు. అనంతరం హాస్పిటల్ లోని



చిన్న పిల్లల వార్డులో కొదాది హరిత నేత్రావత్యంలోని సోపల్ వర్చువ్ విభాగం వారి ఆధ్వర్యంలో క్యాన్సర్ తో పోరాడుతున్న చిన్నారులకు బహుమతులు, పండ్లు నారా బ్రాహ్మణి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చిన్న పిల్లలతో నారా బ్రాహ్మణి ప్రత్యేకంగా సంభాషిస్తూ వారిలో ఉత్తేజాన్ని నింపారు. అలానే వారి తల్లితండ్రులతో పిల్లల యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు గారి ఆశయాల కనుగుణంగా పిల్లల బాగోగుల కోసం వారు చేస్తున్న పోరాటంలో అండగా నిలుస్తామనే భరోసాను ఇచ్చారు.

**స్త్రీ జీవిత విభిన్న పాఠ్యాలు వెతలను ఎత్తి చూపిన విజయ భండారు కథల సంపుటి విభజిత!**



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి మేజర్ న్యూస్ విజయ భండారు ముందుగా కవయిత్రి తరువాత కాలమిస్ట్, అనేక సంకలనాలకు సహ సంపాదకురాలు ఆ తరువాత కథా రచయిత్రి 2020 లో మెదటి కథా సంపుటి గణిక వెలువరించారు. ఈ విభజిత వారి రెండవ కథా సంపుటి. రచనా ప్రక్రియ ఏదైనా విజయ రచనా వస్తువు మాత్రం వ్యధా భరిత స్త్రీల జీవన నేపథ్యమే వుంటుంది. అందుకు వారికో నేపథ్యం వుంది. తను ప్రగతిశీల మహిళా సంఘంలో క్రియాశీలక కార్యకర్తగా, బాధిత మహిళల కౌన్సిలర్ గా, సంద్య గారితో కలిసి పనిచేస్తుంటారు. సమస్య తెలిసిన వెంటనే వారి యొక్క మహిళా హక్కుల కార్యకర్తగా వారి సంఘ, ఇతర మహిళా సంఘ సభ్యులతో కలిసి

క్షేత్రపఠ్యాటనలు చేస్తూ బాధిత మహిళలకు జరిగిన అన్యాయాన్ని తెలుసుకుని, వారికి న్యాయం జరిగేందుకు కృషి చేస్తుంటారు. ఎన్నిరకాల అవాంతరాలు ఎదురైనా బాధిత స్త్రీలకు న్యాయం జరిగేంతవరకు అలుపెరగని పోరాటం చేస్తారు. ఆ సమస్యలను స్త్రీ వాద ధోరణిలో అవగాహన చేసుకొని వాటిని కవితలుగాను, కథలుగానూ మలిచి వెలుగులోకి తేవడం ద్వారా సమాజాన్ని జాగ్రూతం చేయడంలో తన వంతు ధర్మాన్ని తాను నిర్వహిస్తున్నారు. 175 పేజీల ఈ కథా సంపుటిలో మొత్తం 17 కథానికలున్నాయి. వాటిల్లో మూడు కథానికలు కరోనా కాలంలో మరీ ముఖ్యంగా లాక్ డౌన్ సమయంలో వ్రాసిన కథానికలే వున్నాయి. సంపుటంలో కథకురాలు విజయ వ్రాసిన పదిహేడు కథానికలు కూడా పదిహేడు రకాల స్త్రీ సమస్యలను, వారి బాధలను ప్రస్తావిస్తూ కథానికలుగా మలిచిన తీరు అభినందనీయంగా వుంది. కథలన్నీ ఒక స్త్రీ వుట్టినప్పటి నుండి గిట్టేంతవరకు సమాజం చేత ముఖ్యంగా మగవాడి చేత ఎన్ని విధాలుగా ఆవిడ జీవితం విభజిత మౌతుందో సోదాహరణంగా వివరించిన ఓ మంచి కథాసంపుటి ఈ విభజిత. కథకురాలు విజయ భండారు నుండి స్త్రీల నేపథ్యం నుండి కాక వివిధ సమస్యల నేపథ్యం నుండి కూడా ముందు ముందు మంచి కథలను పాఠకులు తప్పకుండా ఆశించవచ్చున్న భరోసా ఇచ్చే కథా సంపుటి ఈ విభజిత. ఈ వ్యక్త ఆవిష్కరణ రవీంద్రభారతిలో జరిగింది.

**అంబాల రాజేశ్వర్ రావు ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ భారత్ లో భాగంగా ఆలయాలను శుభ్రపరిచిన బీజేపీ నాయకులు**



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్ : భారత ప్రధాని నరేంద్రమోడి పిలుపు మేరకు గురువారం రోజున స్వచ్ఛభారత్ లో భాగంగా సీతాఫలమండిలోని శ్రీ రామలింగేశ్వరాలయంలోని పరిసరాలను బీజేపీ నాయకులు సీతాఫలమండి డివిజన్ అధ్యక్షుడు అంబాల రాజేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో పరిశుభ్రపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో హరి (ఆర్.ఎస్.ఎస్.), కంది నాగేశ్వర్ రెడ్డి (కస్పీసర్), సురేష్ ముదిరాజ్, కిట్టూ, రాజు మామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వైభవంగా కౌలె జగన్నాథం మనుమడి నామకరణ మహోత్సవం**



వన్శలీపురం, మేజర్ న్యూస్ : అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం మనుమడు ప్రహ్లాద్ రమోజు నామకరణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. ఈ మహోత్సవం కార్యక్రమానికి అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ నాయకులు, కుల బంధువులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ప్రహ్లాద్ ను ఆశీర్వదించారు. ఈ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సంకోజు లింగాచారి, రాష్ట్ర కోశాధికారి అనాంబ మురళి, అధికార ప్రతినిధి పదాల సతీష్ చారి, లీగల్ అడ్వైజరీ పగిదాల భాస్కరాచారి, సుధీర్ బాబు, కృష్ణమూర్తి చారి, ప్రచార కార్యదర్శి రవి, మహిళా కార్యదర్శి అశ్వినీ, శ్యామల, జాస్నీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**యులిప్ తో ప్రీమియం రైడర్ మినహాయింపు అంటే ఏమిటి దానిని ఎందుకు ఎంచుకోవాలి?**

జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ : దీర్ఘకాలిక ఆర్థిక లక్ష్యాలను సాధించడానికి, పెట్టుబడిదారులు విభిన్న ఆర్థిక ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేస్తారు. ఈక్విటీ, స్థిర ఆదాయ సాధనాలు, టర్మ్ ఫ్లాన్ అలాగే యు లిప్ (యునిట్ లింక్డ్ ఇన్సూరెన్స్ ప్లాన్) వారి పోర్ట్ ఫోలియోలో ఉంచుకుంటారు. పదవీ విరమణ, ఉన్నత విద్య మరియు ఇల్లు కొనడం వంటి దీర్ఘకాలిక లక్ష్యాలతో ఈ ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేస్తారు కాబట్టి, ఈ బీమా పాలీసీలను ఆవోపసల్ గా ఉంచడం అత్యవసరం. అయితే, పాలీసీదారుల్లో కొందరు లేదా వారి నామినీలు మరణం వంటి దురదృష్టావస్థకర సంఘటన జరిగినప్పుడు తమ పాలీసీ కొనసాగింపును కోల్పోవచ్చు. కానీ, ఎంత కష్టమైనా పాలీసీ లాప్స్ కావటాన్ని మాత్రం తప్పక నివారించాలి. వైఫర్ అఫ్ ప్రీమియం రైడర్ కొనుగోలు చేయడం ద్వారా ఇది సాధ్యం చేయవచ్చు. వైఫర్ అఫ్ ప్రీమియం అనేది ఒక ముఖ్యమైన రైడర్, ఇది ప్రీమియం చెల్లించనందుకు పాలీసీ లాప్స్ కాకుండా చూసుకోవడానికి బీమా ప్లాన్ పాటు కొనుగోలు చేయడానికి ప్రోత్సహించబడుతుంది. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, పాలీసీదారుడు ఈ రైడర్ ని ఎంచుకున్నప్పుడు, పాలీసీదారు మరణించిన తర్వాత ముగిసే యులిప్, పాలీసీ కాలం ముగిసే వరకు కొనసాగుతుంది. యులిప్ లలో ప్రీమియం ఎంపిక యొక్క మినహాయింపు కీలక ప్రాత్ర పోషిస్తుంది. వైకల్యం, తీవ్రమైన అనారోగ్యం లేదా పాలీసీదారు మరణించడం వంటి ఊహించని పరిస్థితులలో ఇది ఉపయోగపడుతుంది, బీమా కంపెనీ ప్రీమియం చెల్లింపులను కొనసాగిస్తుందని నిర్ధారిస్తుంది అని పాలీసీబజార్లో ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ హెడ్ వివేక్ జైన్ చెప్పారు.

**తన స్టార్టప్ కోసం మైక్రోసాఫ్ట్ నుండి టిహాన్ ఐటీ రీసెర్చ్ గ్రాంట్ సాంకేతిక సహాయాన్ని అందుకున్న కెఎల్ హెచ్ క్యాంపస్ విద్యార్థి**



హైదరాబాద్: మేజర్ న్యూస్: కెఎల్ హెచ్ హైదరాబాద్ క్యాంపస్లో ఎలక్ట్రానిక్స్, కమ్యూని కేషన్ ఇంజనీరింగ్ కోర్సును అభ్యసించుకున్న విద్యార్థి ఆర్యమాన్ కుమార్ ఛౌదరి, తన స్టార్టప్ ఆవిష్కరణ, వ్యవస్థాపకత ప్రపంచంలో సంచలనాలను సృష్టించాడు. తన ఆలోచన, ఏరియల్ నావిగేషన్ కోసం ఎబ-ఆధారిత ఫ్లైట్ కంట్రోలర్ ఇప్పుడు హైదరాబాద్లోని టెక్నికల్ ఎక్స్ క్యూట్ ఎవాల్యుయేషన్ కమిటీ ద్వారా ఎక్స్ క్యూట్ ఆకర్షించింది, ఇది గుర్తింపు, మద్దతుకు దారితీసింది. ఈ ఈసీఈ విద్యార్థి యొక్క విన్నూ ప్రదర్శనకు ఆకర్షితులైన కమిటీ అతనికి గణనీయమైన రిటైల్ పరిశోధన గ్రాంట్ల రూ. 21.54 లక్షలతో పాటుగా విలువైన వనరులను సమగ్రంగా అందిస్తుంది. ఈ వనరులలో అజ్ఞాత క్రెడిట్లు, మైక్రోసాఫ్ట్ 365 సబ్స్ క్రిప్షన్, గిట్ హబ్ యాక్సెస్, 2500 ఓపెన్ ఏబి క్రెడిట్లు ఉన్నాయి. ఈ ఉదారమైన మద్దతు తో ఆర్యమాన్ కుమార్ ఛౌదరిని సూతన శిఖరాలకు నడిపించడానికి, వైమానిక నావిగేషన్ తోడ్పాటు అందించడానికి దోహదపడుతుంది. కెఎల్ డీప్స్ టు బి యూనివర్సిటీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కోనేరు లక్ష్మణ్ హవిష్, ఈ విజయం పట్ల తన గర్వాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ మేము తరువాతి తరం మార్గదర్శకులను తీర్చిదిద్దడాన్ని సమ్ముతున్నాము. ఈ విజయం ఆ స్ఫూర్తిని నిదర్శనం. ఏరియల్ నావిగేషన్లో ఆర్యమాన్ యొక్క విన్నూ విధానం, భవిష్యత్ వ్యాపారవేత్తలను నడిపించే వ్యవస్థాపక స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించింది. మా విద్యార్థులు అటువంటి సహాయక పర్యావరణ వ్యవస్థలలో అభివృద్ధి చెందడం చూసి మేము గర్విస్తున్నాము, అక్కడ వారి కలలు నెరవేరుతాయి. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అధిగమించి ఉజ్వల భవిష్యత్తును రూపొందించే విద్యార్థుల కార్యక్రమాలను మేము ప్రోత్సహిస్తూనే ఉంటాము అని అన్నారు. కెఎల్ హెచ్ హైదరాబాద్ క్యాంపస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎ. రామకృష్ణ, ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ కమ్యూనికేషన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ గోతమ్ పాటు అధ్యాపకులు పెంపొందించే మరియు సహాయక పర్యావరణ వ్యవస్థను అందించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఈ వాతావరణంలో, వ్యవస్థాపకత కేవలం ప్రోత్సహించబడటం మాత్రమే కాదు; అది వృద్ధి చెందుతుంది.

**అయోధ్య థామ్ లో శ్రీరామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ నేపథ్యంలో 1008 కుండియా శ్రీహనుమాన్ మహాయజ్ఞం చేస్తున్న రిఫ్ ష్ జాగిర్దార్**

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్య థామ్ లో శ్రీరామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకుని లవ్ ఫర్ కౌ ఫౌండేషన్ ప్రస్థి రిఫ్ ష్ జాగిర్దార్, అఖిల భారత హిందూ మహాసభ ఉపాధ్యక్షులు స్వామి కమలేష్ మహారాజ్ జీలు అయోధ్య థామ్ లోని 1008 కుండియా శ్రీహనుమాన్ మహాయజ్ఞం కార్యక్రమంలో వీరు పాల్గొని యజ్ఞంను నిర్వహించారు.



IN THE COURT OF HON'BLE XIX ADDITIONAL SENIOR CIVIL JUDGE, CITY CIVIL COURT: AT: SECUNDERABAD EXECUTION PETITION NO. 63 OF 2022 IN O.S.NO. 309 OF 2017 Between: 1. Ms. K. Sivaranjani, W/o. S. Nagaraju, Aged about 32 years, occ: Govt. Employee, 2. Mr. S. Nagaraju, S/o. Nandamajiah, Aged about 34 years, occ: Private Employee (Both R/o. House No. 1-7-17/1, Flat No. 203, Sai Anusha Apartments, Ram Nagar Colony, J.J Nagar, Alwal, Besides Balia Bakery, Secunderbad Telangana state. ...Petitioner/ decree holder/plaintiff And 1. Mrs. Ghousia Begum, W/o. Late Syed Moin, Aged about 70 years, Occ: Housewife 2. Anwar. S/o. Late Syed Moin, Aged about 50 years, Occ: Business. 3. Faheem W/o Anwar, Aged about 45 years, Occ: Household All the aforementioned defendants are the residents of R/o. H No 4-8-736/3/A, Adarsh Nagar, Bolarum Bazar, Secunderbad, Telangana State. Respondent/ Judgment Debtor /defendants Please take notice that the above Execution petition has filed by the decree holder i.e., "K. Sivaranjani, & S. Nagaraju for realization of decree with coisand after hearing the matter is posted on 31-01-2024. It is informed you that all the concern are hereby summoned to appear in the court in person or by a pleader. So, you i.e. "Mrs. Ghousia Begum" the judgment Debtor should appear in the above numbered E.P. 63 of 2022 before the above Hon'ble XIX ADDL. SENIOR CIVIL JUDGE, SECUNDERABAD Court on dt.31-01-2024 at 10.30 a.m., failing which the above said matter will be adjudicated in your absence as per law. (BY ORDER OF THE COURT) M/s Sunil Kumar/Jha, Mallikarjun Rao Sandeep Singh, Advocates Chamber no. 303, 3rd floor Navketan complex, Sarojini Devi Road, Secunderabad-500003, Cell:9059901186

IN THE COURT OF THE HON'BLE IADDL JUNIOR CIVIL JUDGE, MEDCHAL MALKAJGIRI DISTRICT AT: L.B. NAGAR OS NO.34 of 2021 Between: Neeraja K ... Plaintiff And Sathunuri Hariprasad & Others ..... Defendants SUMMONS To: D-1 Sri Sathunuri Hariprasad S/o. S Appa Rao, aged about 39 years, Occupation: Private Employee, R/O Chillapuram, Tungapad, Miryalguda, Nalgonda District, Telangana. Take notice that the above named Plaintiff had filed the above suit for Declaration and Injunction against you & Others and the same is posted to 24-1-2024 for your appearance either in person or through your pleader/advocate. Hence you are hereby directed to be present on 24-1-2024 at 10.30 am before the Hon'ble Court failing which the matter will be decided in your absence. //BY ORDERS OF THE HON-OURABLE COURT// Sd/- Mr. J. Kumaresan Advocates M/s. New Delhi Law Offices - Hyderabad, unit no. 10, 4TH Floor, Down Town, 6-2-27, 27/A, & 6-2-28, LakdiKa Pool, Hyderabad 500004 Cell: 9441476313 Counsel for the Plaintiff.

# దివంగత నేత ఎన్టీఆర్ కు జగదీశ్వర్ గౌడ్, బండి రమేష్ లు ఘన నివాళి



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : టీడీపీ వ్యవస్థాపకుడు, దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి సందర్భంగా గురువారం శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్, కూకట్‌పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్, సిర్పూర్ కగడ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రావి శ్రీనివాస్, ఘన నివాళులు అర్పించారు. మియ్యూర్ డివిజన్ పరిధిలోని మియ్యూర్ మెట్రో డిపో రోడ్డులోని త్రివేణి సర్కిల్ హడా, మయూరి నగర్ ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద పూలమాలలు వేసి నివాళులు



లర్పించారు, అనంతరం సాయుజ్యం వద్ద ఎన్టీఆర్ అభిమానుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ముఖ్య అతిథిలుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, తెలుగు భాషకు, తెలుగు వారికి ఓ గుర్తింపు తీసుకొచ్చిన మహానాయకుడు ఎన్టీఆర్ అని, నటుడిగా ప్రస్థానం మొదలుపెట్టి టాప్ హీరోగా తెలుగు సిని పరిశ్రమను ఏలిన అనంతరం ప్రజలకోసం రాజకీయాల్లోకి వచ్చి వారి సమస్యలు తెలుసుకొని సీఎంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించి ఎంతోమందికి దైవంలా నిలిచారు, ఆయన మరణించి కొన్ని సంవత్సరాలు అవుతున్నా ఇప్పటికీ

ఆయన్ని తలుచుకుంటున్నామంటే ఆయన సాధించిన విజయాలు, చేసిన మంచి పనులు అలాంటివి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కూన సత్యం గౌడ్, నాగేశ్వరరావు, కాపూరి ప్రసాద్, మనెపల్లి సాంబశివరావు, ఇలియస్ షరీఫ్, వీరేందర్ గౌడ్, బాప్పకర్ యాదగిరి, కొదాలి శ్రీధర్, మయూరి నగర్ అధ్యక్షులు నారాయణ రావు, కాపూరి మధు, రాజేంద్ర ప్రసాద్, కిషోర్, అమర్, స్వరూప్, తిరుపతి, గోపాల్, ప్రభాకర్, వెంకన్న, సాయి యాదవ్, రమేష్, రవి కుమార్, శివాజీ, నరేందర్ ముదిరాజ్, పూర్ణ కలపల, ప్రేమ, పరచూరి వెంకటేశ్వర్ రావు, సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర్ రావు, రాజేష్ దేవినేని, పాలడుగు ప్రసాద్, రాజేష్, వాసు, శ్రీనివాస్, హేమాద్రి నాయుడు, శివ, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# క్రీడలు శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంపొందిస్తాయి

## ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద

గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులకు చదువుతోపాటు క్రీడలకు సమ ప్రాధాన్యత నివ్వాలని, క్రీడలు శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంపొందిస్తాయని ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద పేర్కొన్నారు. గురువారం 125 - గాజులరామారం డివిజన్ లో కుత్బుల్లాపూర్ ముస్లిం మేనేజ్ మెంట్ స్కూల్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 3వ మౌలానా ఆజాద్ మెమోరియల్ స్పోర్ట్స్ మీట్ ను ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద మాట్లాడుతూ పిల్లలు నిత్యం ఏదో ఒక క్రీడపై సాధన చేయడం ద్వారా శారీరకంగా, మానసికంగా దృఢావస్థలో ఉండటం అవసరం. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పి



రేటర్ రావుల శేషగిరి, పాక్స్ డైరెక్టర్ పరిశ్రేణివాస్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాలరాజ్, అడ్వకేట్ కమలాకర్, హాజ్రత్ అలీ, మూసా ఖాన్, చిన్నా చౌదరి, వహీద్, అధ్యక్షుడు అల్లాఫ్ హుస్సేన్,

ప్రధాన కార్యదర్శి సయ్యద్ ముం తాజ్ అలీ, కోశాధికారి సయ్యద్ జాహిద్ అలీ, ఎం.డి. ముబాషీర్, ఎం.డి. అన్వర్ డిన్ సార్, ఎం.డి బిలాల్, అలీమ్ ఖాన్, సులేమాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వనస్థలిపురంలో ఎన్టీఆర్ కు ఘన నివాళులు

● విజయ్ నేత ఆధ్వర్యంలో వనస్థలి నుండి ఎన్టీఆర్ సల్కల్ వరకు ర్యాలీ ● ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన గద్దె విజయ్ నేత ● సంక్షేమానికి మారు పేరు ఎన్టీఆర్ అన్న దేశం నాయకులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ : కుల మతాలకు అతీతంగా సమ సమాజ స్థాపన కోసం కళలు గన్న మహా నాయకుడు ఎన్టీఆర్ ఆశయ సాధనకు నేటి

యమత ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందని తెలుగుదేశం పార్టీ బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు గద్దె విజయ్ నేత ఆకాంక్షించారు. తెలుగు వారి ఖ్యాతిని ప్రపంచానికి చాటిన ఎన్టీ రామారావును ఈ సమాజం ఏనాటికీ మరచడం వద్దని. దివంగత నేత స్వర్ణీయ ఎన్టీ రామారావు వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని గద్దె విజయ్ నేత ఆధ్వర్యంలో గురువారం తెలుగుదేశం క్రేణులు వనస్థలిపురం నుండి ఎన్టీఆర్ ఛౌరస్తా వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ఎన్టీఆర్ ఛౌరస్తాలో ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన దేవినేని చక్రి అణగారిన వర్గాలు, బడుగుల సంక్షేమం కోసం తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో రాజకీయ చైతన్యం

తీసుకువచ్చిన ఎన్టీఆర్ లాంటి మహానాయకుడు ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలుస్తారని అలాంటి గొప్ప నాయకుడి ఆశయ సాధన కోసం నేటి రాజకీయ నాయకులు ముందుకు సాగాలన్నారు. అనంతరం గద్దె విజయ్ నేత మాట్లాడుతూ సమాజంలోని అట్టడుగు వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం పరితపించిన నందమూరి తారక రామారావు స్థాపించిన తెలుగుదేశం పార్టీకి రాజోయ్ రోజుల్లో తెలంగాణలో పునర్ వైభవం వస్తుందని ఆకాంక్షించారు. సంక్షేమానికి మారుపేరైన ఎన్టీ రామారావును స్ఫూర్తిగా తీసుకొని నేటి పాలకులు బడుగుల అభ్యున్నతి కోసం ముందుకు సాగాలని గద్దె విజయ్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పెంటర్ శీను, రామకృష్ణ, కపట్, ఏను, కృష్ణారావు, నాయుడు, సత్యనారాయణ గుప్తా, మధు, గోపాల్, పావని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జనవరి 22 న హిందువుల కల నెరవేరుతుంది బజ్జి నేత డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో రామమందిరం ప్రారంభం కాబోతున్న నాటికి దేశంలోని అలయాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని ప్రియతమ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఇచ్చిన పిలుపుకు విశేషమైన స్పందన అభిస్తుందని హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు పేర్కొన్నారు. అంబర్ పేటలోని మహాకాళమ్మ దేవాలయాన్ని పరిశుభ్రం చేసిన అనంతరం గౌతమ్ రావు మాట్లాడారు. రామమందిరం కోసం ఎంతోమంది త్యాగాలు చేశారని ఆయన వివరించారు. జనవరి 22 వ తేదీన హిందువుల కల సాకారం కాబోతుందని గౌతమ్ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి కృష్ణయ్యాదవ్, దత్తాత్రేయ కుమార్తె బండారు విజయ లక్ష్మి, కార్పొరేటర్లు అమ్మాఎత, ఉమా రమేష్ యాదవ్, అజయ్ రమేష్ యాదవ్, జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 20న యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా అడ్మిషన్ డే - యూని ఎక్స్ పర్ట్ ఓవర్సీస్ ఎడ్యుకేషన్

బంజారాహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ : యు ఎస్ ఏ, కెనడా దేశాలలో ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలనుకునే విద్యార్థిని విద్యార్థుల కోసం యూని ఎక్స్ పర్ట్ ఓవర్సీస్ ఎడ్యుకేషన్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 20న సోమాజిగూడ లోని సంస్థ కార్యాలయంలో యు ఎస్ ఏ అడ్మిషన్ డే ను నిర్వహిస్తున్నట్లు సంగ్రహ ఆఫీసర్ హెడీ ఉమా తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం సోమాజిగూడ లోని సంస్థ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ... యు ఎస్ ఏ, కెనడా, చదువుకోవాలనుకునే విద్యార్థులకు ఇది ఒక సువర్ణ అవకాశం అని అన్నారు. ఈ ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ లో పాల్గొనే విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు వీసా రికట్రంట్స్, అడ్మిషన్ రికట్రంట్స్, స్కాలర్షిప్ ఆప్లైస్, లాంగర్ స్టే బ్యాక్ ఆప్లైస్, ట్రావెల్ ఆప్లైస్ తదితర అంశాలపై నేరుగా యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులతో చర్చించి తమ సందేహాలను నివ్వవచ్చి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. మరిన్ని వివరాల కోసం 9912328645 నెంబర్ ను సంప్రదించవలసిందిగా కోరారు.



# వనస్థలిపురం తూర్పు కాలనీల్లో సమస్యలు పరిష్కరించండి

కార్పొరేటర్ కళైంక కాలనీల వాసుల మొర



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ : వనస్థలిపురం తూర్పు కాలనీల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేయాలని కాలనీల వాసులు కార్పొరేటర్ కళైంక సమజీవన్ రెడ్డికి తెలిపారు. కాలనీల్లో విద్యుత్ నిబంధి కొట్టేసిన చెట్ల కొమ్మలను కొట్టి ఎక్కడికక్కడ వేయడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్నాయని, కాలనీలోని కొన్ని వీధుల్లో అడ్డుగోలుగా రోడ్ల తవ్వకాల వల్ల ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని వివరించారు. చెత్త కుప్పలు పేరుకుపోవడం, చెట్ల కొమ్మల వల్ల దొంగలు పెరిగి అనారోగ్యాల బారిన పడుతున్నాయని కాలనీ వాసులు మొర పెట్టుకున్నారు. కాలనీల వాసుల కోరిక మేరకు కార్పొరేటర్ కళైంక సమజీవన్ రెడ్డి గురువారం హుదా సాయి నగర్, కమలానగర్ కాలనీల్లో పర్యటించారు. స్పందించిన కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ డివిజన్ లోని ప్రతి కాలనీలో సమస్యలు తీవ్రంగా ఉన్నాయని, విద్యుత్ అధికారులతో మాట్లాడి చెట్ల కొమ్మలను తొలగించేమొస్తున్నారు.

# రాత్రి 12 గంటలు దాటితే వ్యాపారులపై కేసులు పెడతాం

## అబిడ్స్ ఇన్స్పెక్టర్ నరసింహారాజు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : అర్ధరాత్రి దాటాక తెరచి ఉండే వ్యాపార కార్యకలాపాలపై ధ్వంసం సారించి నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిపై కేసులు నమోదు చేస్తున్నామని అబిడ్స్ ఇన్స్పెక్టర్ నరసింహారాజు అన్నారు. గురువారం అబిడ్స్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ. అబిడ్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రాత్రి 12 గంటల తరువాత కూడా వ్యాపారం చేసే హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు, ఛాయ్ దుకాణాలు, పాన్ షాప్ లు మూసివేయాల్సిందేనని లేనిపక్షంలో నిర్వాహకులపై కేసులు నమోదు చేసి కోర్టులో హాజరపరచడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 2 రోజులుగా పలు హోటళ్ల యజమాన్యా లపై కేసులు నమోదు చేశామని తెలిపారు.నేర నియంత్రణలో భాగంగానే హోటళ్లు, టిఫిన్ సెంటర్లు, రెస్టారెంట్లు, పాన్ షాపులు, ఛాయ్

సందర్భాలు ఉన్నాయన్నారు. వీటిని కట్టిడి చేసే ప్రక్రియలో భాగంగానే హోటళ్లు, టిఫిన్ సెంటర్లు, రెస్టారెంట్లు అర్ధరాత్రి 12 తర్వాత, పాన్ షాపులు, ఛాయ్ దుకాణాలు రాత్రి 11 గంటల తర్వాత తెరచి ఉంచడానికి వీలు లేదు అన్నారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కేసులు నమోదు చేస్తాం అని హెచ్చరించారు. ఆర్ కె టిఫిన్ సెంటర్, రాయల్ టీమ్ సెంటర్, కృపా టిఫిన్ సెంటర్, బాలాజీ జనతా రెస్టారెంట్ యజమాన్యాలపై కేసులు నమోదు చేశామన్నారు. వ్యాపారునికి సంబంధించిన ట్రేడ్ లైసెన్స్, షుద్ లైసెన్స్, హోటల్ సంబంధించిన పత్రాలను పోలీస్ స్టేషన్ లో సమర్పించాలన్నారు. తదుపరి చర్యల నిమిత్తం జిహెచ్ఎంసికి లేక రాస్తామన్నారు. వీరందరిని కోర్టులో హాజరు పరుస్తామన్నారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించే వారిపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని వ్యాపారులను హెచ్చరించారు.

## రన్ ఫర్ ఏ గర్ల్ చైల్డ్ కోసం ప్రత్యేకంగా ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్న ఫ్రీడమ్ హెల్ప్ కుకింగ్ ఆయిల్స్



హైదరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : ఫ్రీడమ్ హెల్ప్ కుకింగ్ ఆయిల్స్, సేవా భారతి, తెలంగాణ సహకారంతో 2024 ఫిబ్రవరి 11న గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో నిర్వహించబోయే 'రన్ ఫర్ ఏ గర్ల్ చైల్డ్' గురించి అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రత్యేక ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తోంది. 'ఆరోగ్యంగా తినండి, ఆరోగ్యంగా జీవించండి' శీర్షికన రాబోయే ఈవెంట్ కోసం రిజిస్ట్రేషన్లను ప్రోత్సహించడానికి ఈ ప్రచారం చేస్తోంది. ఫ్రీడమ్ హెల్ప్ కుకింగ్ ఆయిల్స్ సహజంలోని అణగారిన వర్గాల యువతుల విద్య శ్రేయస్సును ప్రోత్సహించడానికి నిర్వహించబడే వార్షిక కార్యక్రమం రన్ ఫర్ ఏ గర్ల్ చైల్డ్లో చురుకుగా పాల్గొంటుంది. 'రన్ ఫర్ ఏ గర్ల్ చైల్డ్' గురించి ప్రజలకు తెలియజేయడానికి రైస్ బ్రాన్ ఆయిల్ ఉపయోగించడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాల గురించి ప్రజలకు తెలియజేయడానికి 'ఈట్ హెల్త్ లైవ్ హెల్త్' క్యాంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తుంది. ఫ్రీడమ్ హెల్ప్ కుకింగ్ ఆయిల్స్, జీఎం మార్కెటింగ్, శ్రీ చేతన్ పింపాల్లుటే తమ బృందం, సేవా భారతి ప్రతినిధులతో కలిసి వీటికి ఫ్లాగ్ ఆఫ్ చేశారు.

## తెలుగు ప్రజల ఆరాధ్య దైవం దివంగత నందమూరి తారక రామారావు

### డిప్యూటీ మేయర్

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తెలుగు ప్రజల ఆరాధ్య దైవం దివంగత నందమూరి తారక రామారావు అని, సమాజంపై వారు చెరగని ముద్ర వేశారని, తెలుగువారి ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక దివంగత నందమూరి తారక రామారావు నిలిచారని, ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగుకు వెలుగులద్దిన దివిటీ ఆ తెలుగు తేజం నందమూరి తారక రామారావు అని డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ కొనియాడారు. గురువారం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్రగతి నగర్ అంబేద్కర్ ఛౌరస్తాలో విశ్వ విఖ్యాత నట సార్వభౌమ.. దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వర్ధంతి కార్యక్రమానికి డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ఎన్ఎస్ఐ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు రవి కిరణ్, కోల్ ఎవీరేందర్ రెడ్డి, చిట్ల దివాకర్,



విజయలక్ష్మి, సీనియర్ నాయకులు రవి కాంత్ తో కలిసి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బొబ్బి శీను, సాంబశివ రెడ్డి, తల్లారి సాయి, దశరథ్, నాయుడు, అనిల్, జస్వంత్, నందమూరి తారక రామారావు అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించిన టిడిపి అభిమానులు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: మాజీ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారకరామారావు 28వ వర్ధంతి నందర్పంగా సీతాఫలమండి అంబేద్కర్ ఛౌరస్తాలో టిడిపి అభిమాని జి.వి. కృష్ణ అధ్యక్షంలో ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.వి. కృష్ణ, రామారావు, ప్రసాద్ రావు, బాలకృష్ణ, ఎస్.ఆర్. విజయ్ కుమార్, జితేందర్, నాగరాజు, ప్రకాష్ అన్న, కరక ప్రవీణ్, నాగబంధు శ్రీనివాస్, రాజు, ఎస్.ఆర్. వెంకటస్వామి, ఎస్.ఆర్. సుదర్శన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## యూసుఫ్ గూడలో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి

పబ్లిక్ మోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ ప్రఖ్యాత నటసార్వభౌముడు ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి యూసుఫ్ గూడ డివిజన్ శ్రీకృష్ణా నగర్ లేబర్ అడ్డా వద్ద జుబ్బిహిల్స్ టిడిపి సీనియర్ నాయకులు పబ్లిక్ మోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యాతిధిగా ఎన్టీఆర్ తనయుడు రామకృష్ణ, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు బోస్, ప్రదీప్ చౌదరి, మహానంది, కృష్ణ, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీపతి సతీష్, జగదీష్, యూసుఫ్ గూడ కంట్రాక్టర్ కార్పొరేటర్ సాయి నాథ్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉపేందర్ రెడ్డి, గాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు ప్రారంభించాము - సీఎన్.రెడ్డి



రహ్మాత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్.. నెలకొన్న మౌలిక సదుపాయాల సమస్యలు అతి త్వరలో పరిష్కారమవుతాయని రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డి బస్టిల ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. స్థానిక నాయకుల విజ్ఞప్తుల మేరకు సంబంధిత శాఖల అధికారులతో కలిసి సీఎన్.రెడ్డి గురువారం వినాయక్ నగర్, ఇందిరానగర్ ఫేజ్ - 2 బస్టిలలో పర్యటించి ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై వాకబు చేశారు. త్రాగు నీరు అలాగే సివరేజీ సమస్యలతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని కొందరు కార్పొరేటర్ల దృష్టికి తీసుకవచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీఎన్.రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉన్నతధికారులతో చర్చించి ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి అవసరమైన చర్యలను వెంటనే ప్రారంభించాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాటర్ వర్క్స్ మేనేజర్ రాజేందర్, జీహెచ్ఎంసీ వర్క్స్ ఇన్స్పెక్టర్ వజీర్, బస్టి నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు కృషి ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని బస్టిలు, కాలనీలలో ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు నిరంతరాయంగా కృషి చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు కాలనీలు, బస్టిలకు చెందిన ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా నెలకొన్న పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ సమస్యలను సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నేడు పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నేడు విద్యుత్తాళు మరమ్మతుల, నిర్వహణ పనుల్లో భాగంగా విద్యుత్ వైర్లకు అడ్డుగా ఉన్న చెట్ల కొమ్మల నరికివేత కారణంగా 11కేవీ డాక్టర్స్ కాలనీ కేబుల్ ఫీడర్ 33/11కేవీ అలీమ్ ఎస్ఎస్ ఉదయం 10:00 గంటల నుండి 12:00 గంటల వరకు మున్సిపల్ కార్యాలయం, 60 అడుగుల రోడ్డు, బాజ్జిస్ట్ చర్చి, ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల అంగన్నాడి పాఠశాల, తిరుమల ఫర్నిచర్, జూడియో మూల్ ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని, వినయోగదారులు సహకరించాలని ప్రగతి నగర్ ఏఈ డేగా సమ్మయ్య విజ్ఞప్తి చేశారు.

# అభివృద్ధి పథంలో భారత ఔషధ రంగం

## - గ్రాన్యూల్స్ ఇండియా చైర్మన్ డాక్టర్ కృష్ణ ప్రసాద్



హైదరాబాద్, 18 జనవరి 2024: భారతదేశ ఔషధ రంగం అభివృద్ధి పథంలో పయనిస్తుందని గ్రాన్యూల్స్ ఇండియా చైర్మన్, జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కృష్ణ ప్రసాద్ చిగురుపాటి తెలిపారు. భారతదేశ ఔషధ రంగం విస్తారితమైన జనరల్ మందుల ఉత్పత్తితో 'ఫార్మసీ ఆఫ్ ది వరల్డ్' అనే బిరుదును పొందిందన్నారు. పరిశ్రమ ఇప్పుడు మార్పానకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు. వినూత్న

ఉత్పత్తులు, స్థిరమైన ఔషధాల తయారీకి ప్రపంచ కేంద్రంగా అభివృద్ధి చెందుతోందని పేర్కొన్నారు. దీనిని సాకారం చేసుకోవడానికి భారత ప్రభుత్వం కేంద్రీకృత వ్యూహాలను అమలు చేయాలని అవసరం ఉందన్నారు. ప్రోత్సాహాలు, మద్దతు అందించే ఆవిష్కరణ జోన్లను స్థాపించడం, నైపుణ్యం, వనరులను కలపడానికి ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ భాగస్వామ్యాన్ని ప్రోత్సహించడం, అధునాతన ఔషధ పరిశోధన, అభివృద్ధికి నిధులను పెంచడం తదితర చేయాలన్నారు. ఆమోదాలను వేగవంతం చేయడానికి నియంత్రణ మార్గాలను క్రమబద్ధీకరించాలన్నారు. ఫార్మాస్యూటికల్ ఆవిష్కరణలో నైపుణ్యం కలిగిన శ్రామికశక్తిని అభివృద్ధి చేయడానికి విద్యా కార్యక్రమాలలో పెట్టుబడి పెట్టడం కూడా కీలకమన్నారు. ఇవన్నీ ఆర్ డి డి కూడిన భారతీయ ఔషధ రంగం కొత్త యుగానికి నాంది పలుకుతాయని పేర్కొన్నారు. స్థిరమైన తయారీలో భారతదేశ సామర్థ్యం అపారమైనదన్నారు. వాతావరణ మార్పులపై పోరాటానికి గణనీయంగా దోహదపడుతుందని తెలిపారు. తయారీ రంగం రాబోయే నాలుగైదు సంవత్సరాలలో జీడిపీకి 800

నుంచి 900 బిలియన్లను జోడిస్తుందని అంచనా వేస్తున్నామన్నారు. భారతదేశంలోని తయారీ రంగం విప్లవాత్మక మార్పుల అంచనా ఉందన్నారు. అత్యాధునిక శాస్త్రం, సాంకేతికతతో స్థిరత్వాన్ని ఏకీకృతం చేస్తుందన్నారు. ప్రపంచ వాతావరణ సంక్షోభాన్ని పరిష్కరించడంలో ఈ విధానం కీలకమన్నారు. ప్రతిష్టాత్మకమైన వనరుత్పాదక ఇంధనం, గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్రాజెక్టులతో భారతదేశం స్థిరమైన ఉత్పత్తుల తయారీలో అగ్రగామిగా ఉండేందుకు సిద్ధమవుతోందని తెలిపారు. స్థిరమైన అభివృద్ధి, ఆర్థిక వృద్ధి, ఇంధన స్వాతంత్ర్యం, ప్రపంచ డిక్లార్బేషన్లో అగ్రగామిగా ఉండటంతో దేశం పట్ల నిబద్ధతను ప్రదర్శిస్తుందన్నారు. వనరుత్పాదక శక్తిలో ఆవిష్కరణలు, ఎలక్ట్రోలిజర్, గ్రీన్ మాలిక్యుల్స్, బయోజెస్ట్ తయారీ, కార్బన్ క్యాప్చర్, యుటిలైజేషన్, స్టోరేజ్ (సీసీయూఎస్)లో వర్తగతిన వేగవంతం చేయాలని కొన్ని రంగాలు అన్నారు. సరైన విధానాలు, చొరవతో ఈ సామర్థ్యాలను వాస్తవికతలోకి మార్చవచ్చన్నారు. స్థిరమైన తయారీకి ప్రపంచ కేంద్రంగా దాని స్థానాన్ని సుస్థిరం చేస్తుందన్నారు.

# 22న అన్ని దేవాలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించాలి

## ఎండోమెంట్ కమిషనర్ను కోరిన విశ్వహిందూ పరిషత్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య శ్రీ రామ జన్మభూమి మందిర ప్రారంభం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని దేవాలయాలలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ డిమాండ్ చేసింది. గురువారం దేవాలయ శాఖ తెలంగాణ కమిషనర్ అనిల్ గారిని కలిసి విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర బ్యూరోలను విస్తృత పత్రం సమర్పించింది. అయోధ్యలో భవ్యమైన రామ మందిరం ప్రారంభం... బాల రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ చేస్తున్న శుభ సందర్భంగా.. రాష్ట్రంలోని ప్రతి మందిరం శుద్ధి చేసి, అందంగా ముస్తాబు చేయాలని వారు కోరారు. అయోధ్యలో బాలరాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ చేసే శుభ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్న ప్రసాదం వితరణ చేయాలని, అదేవిధంగా దేవాలయ కేంద్రంగా ఎల్.కాడిల్ ఏర్పాటు చేసి భక్తులకు సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు దేవాలయాలు తెరిచి ఉంచి, సాయంత్రం సూర్యాస్తమయం తర్వాత భక్తిశ్రద్ధలతో దీపారాధన నిర్వహించాలని సూచించారు. మేరకు రాష్ట్రంలోని అన్ని దేవాలయాలకు ప్రత్యేకంగా సర్కులర్ జారీ చేయాలని వారు కమిషనర్ ను కోరారు. కమిషనర్ అనిల్ స్పందిస్తూ.. వెంటనే రాష్ట్ర దేవాలయ మంత్రివర్గులకు సమాచారం చేరవేసి తగు నిర్ణయం తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర



కార్యదర్శి పండరీనాథ్, ఉపాధ్యక్షులు జగదీశ్వర్, ప్రచార ప్రముఖ్ శ్రీ పగుడాకుల బాలస్వామి, బజరంగ్ దళ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శివ రాములు, బజరంగ్ దళ్ రాష్ట్ర కో-కన్వీనర్ జీవన్ పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్ర వీరశైవ లింగాయత్ లింగ బలిజ సంఘం, తెలంగాణ రాష్ట్రం దశాబ్ది ఉత్సవాలు

## నూతన రాష్ట్ర కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం, ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర డైరీ, క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర వీరశైవ లింగాయత్ లింగ బలిజ సంఘం ఏర్పాటు చేసి 10 వసంతాలు వూర్తి అయిన శుభ తరుణంలో దశాబ్ది ఉత్సవ వేడుకల శమారంభం కార్యక్రమం రాష్ట్ర సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించబడుతుంది అని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పట్నం సంగమేశ్వర్ గారు మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వెన్ను ఈశ్వరప్ప గారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంతో పాటు రాష్ట్ర నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం మరియు ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర డైరీ మరియు క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఉంటుందని ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ మరియు సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ శాఖ మంత్రి వర్మల దామోదర్ రాజనర్సింహ గారు మరియు రవాణా మరియు టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వర్మల పొన్నం ప్రభాకర్ గారు, రాజ్యసభ సభ్యులు

మరియు బీజేపీ జాతీయ ఓబీసీ మోర్చ్ అధ్యక్షులు డా. కె. లక్ష్మణ్ గారు, రాజ్యసభ సభ్యులు మరియు జాతీయ టీసీ అధ్యక్షులు ఆర్. కృష్ణమూర్తి గారు, సెంట్రల్ కమిటీ చైర్మన్ మరియు మాజీ ఉప లోకాయుక్త జస్టిస్ ఎమ్.శివ రత్నం గారు, జహీరాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు బి బి పాటిల్ గారు, మాజీ జహీరాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు సురేష్ షెట్టర్ గారు, డైరెక్టర్ సాంస్కృతిక శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం మామిడి హరికృష్ణ గారు మరియు ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్ గారు మరియు తదితరులు హాజరవుతారని తెలిపారు. వీరశైవ లింగాయత్ లింగ బలిజ పైనాన్నియల్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి ప్రతి కుటుంబానికి 25 లక్షలు 80% సబ్సిడీ తో రుణం మంజూరు చేయాలని, అలాగే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నామినేటెడ్ పోస్టులు మరియు ఎండోమెంట్ డిపార్ట్మెంట్లో వీరశైవ లింగాయత్ లింగ బలిజలకు స్థానం కల్పిస్తూ అన్ని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అమలు అయ్యే విధంగా చొరవ తీసుకోవాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం వీరశైవ లింగాయత్ లింగ బలిజలను ఓబీసీ కేంద్ర జాబ్ కాలనీ కలపడానికి ఒత్తిడి తీసుకొని రావాలని, కొకపేటలో భవనం త్వరగతిన వూర్తి చేసేలా చొరవ తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ కమిటీ సభ్యులు శివప్ప, శెట్టి శివ కుమార్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి దినేష్ పాటిల్, రాష్ట్ర కోశాధికారి కె. రచాప్ప, మహిళ అధ్యక్షులు శ్రావణ ప్రధాన కార్యదర్శి విద్యుత్ లత, ఆశ్వినీ, యువజన అభ్యుషలు భరత్, (ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్వర్, రఘు, మహేశ్, పరమేశ్వర్ రాజశేఖర్, సోదరి శివ, సోమనిఖీ, ఉమ మహేశ్వర మధుసూధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# చేనేత సంత..మగువ పులకింత !

## సత్యసాయిలో చేనేత..పట్టు ఉత్పత్తుల ప్రదర్శన ప్రారంభించిన యువ నేపథ్య గాయనీ లక్ష్మి గాయత్రీ



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: క్రాష్టు అండ్ వీవర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియాషన్ - గుజరాత్ నేత్రావత్తులలో శ్రీనగర్ కాలనీలోని శ్రీ సత్య సాయి నిగమాగమంలో ఏర్పాటైన హ్యాండ్ టూ హ్యాండ్ - సాంప్రదాయ చేనేత పట్టు ఉత్పత్తుల వస్త్ర ప్రదర్శన నేపథ్య గాయనీ, జీ సరిగమప ఫేమ్ లక్ష్మి గాయత్రీ వేదాంతం గురువారం నాడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ భారతీయ సంస్కృతి లో సిల్క్ హ్యాండ్ లూమ్ వస్త్రో ఉత్పత్తులకు ఎంతో ప్రత్యేకత ఉందనీ, నేటికీ వాటిపై వన్నె తగ్గలేదన్నారు. దేశంలోని పలు నగరాల చేనేత కారులు ఒక వేదికలో హ్యాండ్ లూమ్ వస్త్ర ఉత్పత్తులను అందుబాటులో ఉంచడం అభినందనీయమని ఆమె అన్నారు. నిర్వాహకులు జయిష్ మాట్లాడుతూ, ఈ నెల 24 వ తేదీ వరకు కొనసాగుతున్న ప్రదర్శన లో దేశం లోని 14 నగరాల నుండి చేనేత కారులు, చేతి పని బ్యాందాలు తమ సిల్క్ హ్యాండ్ లూమ్ వీరలు, డ్రెస్ మెటీరియల్ వంటి 50 వేల రకాల వస్త్రో ఉత్పత్తులను అందుబాటులో ఉంచారని వివరించారు

# స్వచ్ఛ్ భారత్ అభియాన్లో భాగంగా

# ఆలయాల శుద్ధి

- అయోధ్యలో రామ మందిర నిర్మాణంతో దేశంలో పండుగ వాతావరణం
- పరిసరాల పరిశుభ్రతతో ఆరోగ్యం పదిలం
- బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు ప్రేమేందర్ రెడ్డి, సామ రంగారెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :అయోధ్య రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా కేంద్ర పార్టీ పిలుపు మేరకు డివిజన్ మరియు అసింఖీ పరిధిలోని ఆలయాలలో శుద్ధి గురించి స్వచ్ఛ్ భారత్ అభియాన్ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హుస్సేనాపురం సెంట్రల్ లోని రామాలయానికి ముఖ్య అతిథిగా బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిని గుజ్జులా ప్రేమేందర్ రెడ్డి మరియు రంగారెడ్డి అర్చన్ జిల్లా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రపంచంలో దేవుడిని వూజించడం మొదటి పని ఐతే పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేసుకోవడం రెండవ పని అన్నారు. భవ్య రామ మందిర ప్రారంభోత్సవం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ఘనంగా జరపుతున్నందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందని దేశం గర్వించదగ్గ విషయం అని కొనియాడారు. అందులో భాగంగానే ఈ దేవాలయాన్ని శుద్ధి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో దేశ ప్రగతి కోసం అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టబోతున్నాం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సరేష్ యాదవ్ , రాజేంద్రప్రసాద్, అమరేందర్ రెడ్డి, మల్లేష్ గౌడ్,మాధవ రెడ్డి ,శేఖర్ గౌడ్,శ్రీనివాసరెడ్డి ,జగన్మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

# హరినగర్లో అల్లర్లు దురదృష్టకరం

## ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

అల్లూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లూర్ డివిజన్, హరినగర్లో సంక్రాంతి పండుగ రోజుల్లో జరిగిన అల్లర్లలో గాయపడిన బాధితులను ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు పరామర్శించారు. జరిగిన అల్లర్లపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధితులకు తగిన న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఇటువంటి సంఘటనలు జరగడం దురదృష్టకరమని మల్లీ ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా పోలీసులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు లింగాల ఐలయ్య, కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు నాగుల సత్యం, హరినగర్ అధ్యక్షుడు నరసింహ్, ఎస్ఐ హరీష్, అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



## చార్మినార్ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి ఆలయానికి చేరుకున్న శ్రీరామరథం



చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 16వ తారీఖున భద్రాచల శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి ముత్యాల తలంబ్రాలను తీసుకొని అయోధ్యలో 22వ తారీఖున భవ్యమైన రామ మందిర ప్రతిష్ఠాపనకు ముత్యాల తలంబ్రాలను కాసుకగా ఇవ్వాలని బిజిపి ఖమ్మం పార్లమెంట్ కన్వీనర్ నంబూరి రామలింగేశ్వర రావు సోదరులు భావించి కేంద్ర మంత్రివర్గులు బి ఎల్ వర్మ చేతుల మీదుగా భద్రాచలంలో ప్రారంభమైన ఈ రథయాత్ర ఖమ్మం మీదుగా యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించి ఈరోజు ఉదయం చార్మినార్ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి దర్శనం చేసుకుని ముచ్చింతల్ జీయర్ స్వామి ఆశ్రమంలో రామానుజ చిన్న జీయర్ స్వామి మంగళ శాసనాలు తీసుకొని అయోధ్యకు బయలుదేరి వెళ్లింది. ఈ కార్యక్రమంలో చార్మినార్ బిజిపి నాయకులు ఉమా మహేందర్ ఖమ్మం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సున్న రవి ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కన్వీనర్ అలిపి అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పాతబస్తీ టీడీపీ నేతల ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ కు ఘన నివాళులు

చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: విశ్వవిఖ్యాత నటసార్యభౌమ పద్మశ్రీ నందమూరి తారారామా రావు 28వ వర్షంతి సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ చాంద్రయంగట్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి నాగు నగేష్ ఆధ్వర్యంలో చాంద్రయంగట్ల షౌరస్వా, రక్షవరం కాలనీ, కుమార్ వాడి కాలనీ లో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించి ఘనంగా నివాళులుర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సమిఉద్దీన్ రఫీ, ఎన్.టి.ఆర్ అభిమాన సంఘం నగర కార్యదర్శి శ్రావణ్ కుమార్, గాజుల వెంకట్ రమణ, వెంకట్ సాయి వరుణ్ యది లాల్, అజయ్, సత్య కృష్ణ, శంకర్ ముదిరాజ్ కిషన్ నాయక్, మని సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు



## భారతదేశ మొట్టమొదటి గ్లోబల్ ఇండిపెండెంట్ మోటార్స్ సోఫ్ట్ టీమ్ ఇండే రేసింగ్ను ప్రారంభించిన కంకణాల సోఫ్ట్ గ్రూప్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో రేసులను పర్యవేక్షించడానికి ఎఫ్ ఐ ఎం ఈ -ఎక్స్పోర్ట్ తో తొమ్మిదేళ్ల ప్రత్యేక భాగస్వామ్యంపై కంకణాల సోఫ్ట్

గ్రూప్ సంతకం చేశారు. సీజన్ కోసం ్రా రేసింగ్ కౌత్ జట్టును ప్రకటించారు. చరిత్రలో భారతదేశం యొక్క మొట్టమొదటి -లైసెన్స్ కలిగిన జట్టు ను గుర్తించడం, అంటే ఈ జట్టు అధికారికంగా గుర్తించబడిన ఏదైనా అంతర్జాతీయ పోటీలో పాల్గొనే మొదటి భారతీయ జట్టు అవుతుంది. ఫిబ్రవరి నుండి నవంబర్ వరకు జరిగే సీజన్ 2 యొక్క ప్రతి రౌండ్లో పాల్గొనేందుకు ్రా రేసింగ్ సిద్ధంగా ఉంది. జపాన్, నార్వే, ఫ్రాన్స్, స్విట్జర్లాండ్లలోని సవాలతో కూడిన ట్రాక్లను అధిగమించి, భారతదేశానికి చేరుకోవడంతో ముగుస్తుంది. కంకణాల సోఫ్ట్ గ్రూప్ మరియు ్రా రేసింగ్ వ్యవస్థాపకుడు అభిషేక్ రెడ్డి కంకణాల ఇలా అన్నారు: ్రా రథదేశంలో మోటార్స్ సోఫ్ట్ గ్రూప్ ఆసక్తి పెరుగుతున్నప్పటికీ, ఉత్సాహంగా ఉండేందుకు వీలు కల్పించే పోటీ దాయక స్వతంత్ర జట్టును మాత్రం మనం కోల్పోయాం. ్రా రేసింగ్ ప్రారంభంతో మేం రేస్టాక్లో మాత్రం మే కాకుండా సుస్థిరత్వం, లింగ సమానత్వం, విస్తృత స్ఫూర్తిని ప్రోత్సహించడంలో కూడా భారతీయ మోటార్ సోఫ్ట్ లలో కొత్త వుంతలు తొక్కాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం అని అన్నారు.

చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ అభివృద్ధిలో భాగంగా రోడ్డు విస్తరణలో ఇల్లు కోల్పోతున్న భూములు కోల్పోతున్న భూ యజమానులు, భవన యజమానులకు న్యాయం జరిగి విధంగా ఉన్నతాధికారులతో చర్చించి తప్పకుండా న్యాయం చేస్తానని మాట ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో చర్లపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు డి నాదం ఉప్పల అసెంబ్లీ మహిళా మార్చాలి కోకన్వీనర్ నాగమణి , చర్లపల్లి డివిజన్ యువర్ మోర్చా అధ్యక్షులు వి రాంబాబు , మహాలక్ష్మి నగర్ వాసులు శ్రీమన్నారాయణ ,, జాన్ , మురళీధర్ , శాస్త్రి , ఫణి గారు స్వామి అశోక్ ,డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి విజయసింహారెడ్డి సీరజ , ఉమా , శారద సరిత , రేణుక , కాలనీ మెంబర్స్ పాల్గొన్నారు



'విరించి హాస్పిటల్'లో మూత్రపిండ మార్పిడి శస్త్రచికిత్స విజయవంతం

- ధ్రోబోటిక్ మైక్రో అంజియోపతితి ఎండ్ స్టేజ్ కిడ్నీ డిసీజ్ రోగికి మూత్రపిండ మార్పిడి • దేశంలోని ఈ ప్రాంతంలో ఇది మొదటి కేసు • సంక్లిష్టమైన మూత్రపిండ మార్పిడి కోసం 'ఎ సింటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్' గా గుర్తింపు



హైదరాబాద్, 18 జనవరి 2024: 'విరించి హాస్పిటల్' లో ఎండ్ స్టేజ్ కిడ్నీ డిసీజ్ రోగికి విజయవంతంగా మూత్రపిండ మార్పిడి శస్త్రచికిత్స జరిగింది. ధ్రోబోటిక్ మైక్రో అంజియోపతితి (టీఎంపి) సిండ్రోమ్తో బాధపడుతున్న ఎండ్ స్టేజ్ రేనల్ డిసీజ్ ఉన్న రోగికి ఈ శస్త్రచికిత్స చేశారు. దేశంలోని ఈ ప్రాంతంలో మొదటిసారి అతి తక్కువ ఖర్చుతో ఈ విధమైన ఆపరేషన్ వూర్తి అయ్యింది. ఏబీవో అననుకూలత కారణంగా ఈ కేసు చాలా సంక్లిష్టంగా మారింది. అయితే, నెప్రాలజీ విభాగం అధిపతి డాక్టర్ కేఎస్ నాయక్ నేతృత్వంలోని నిపుణులు సవాళ్లను అధిగమించి ఆపరేషన్ ను విజయవంతంగా వూర్తి చేశారు. రోగి డిస్చార్జ్ కావాల్సి ఉంది. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ లోని హాస్పిటల్ ఆవరణలో బుధవారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విరించి హాస్పిటల్ నెప్రాలజీ టీమ్ హెడ్, డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ నెప్రాలజీ డాక్టర్ కేఎస్ నాయక్, డాక్టర్ నవీన్ కుమార్ మట్లెవాడ, సీనియర్ నెప్రాలజీస్ట్ డాక్టర్ నవీన్ మెడి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఆ వివరాలు వైద్యుల మాటల్లోనే.. 'ధ్రోబోటిక్ మైక్రో అంజియోపతితి (టీఎంపి) సిండ్రోమ్ వల్ల ఎర్ర రక్త కణాల తగ్గుతాయి. ధమనులలో రక్తం గడ్డకట్టడంతో అవయవ సప్తం జరుగుతుంది. కిడ్నీ దాత రక్తం, గ్రహీత రక్తం భిన్నంగా ఉన్నప్పుడు మార్పిడిని ఏబీవో ఇన్కంపాట్ అంటారు. రక్తంలో ఇటువంటి అననుకూలత ఉన్నప్పుడు మూత్రపిండాన్ని అమర్చడం సాధ్యం కాదు. ఇంకొకరి కిడ్నీ ని అమర్చుకోవాలి. వివిధ కారణాల వల్ల తలెత్తే సమస్యలను ముందుగా గ్రహించాలి. మార్పిడి తరువాత వునరావ్యాపతమయ్యే ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి పరిశీలన చేయాలి. దాత, గ్రహీత మధ్య ఏబీవో అననుకూలత ఉన్న సందర్భాల్లో ఈ సమస్య అనేక రెట్లు పెరుగుతుంది. ఏబీవో అననుకూలత మూత్రపిండ మార్పిడిలో టీఎంపి ప్రమాదంతో ముడిపడి ఉంటుంది. టీఎంపి కారణంగా ఎండ్ స్టేజ్ రేనల్ డిసీజ్ (ఈఎస్ఆర్) కేసులలో ఈ ప్రమాదం చాలా ఎక్కువగా ఉంటుంది' అని చెప్పారు. 'జార్జండ్ రాష్ట్రంలోని జమ్మూకాకు చెందిన రమణ్ కుమార్ సింగ్ (37) మూత్రపిండ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారు. ఆయనకు మూత్రపిండ మార్పిడి అవసరమైంది. దాత అయిన తన అక్క టింకు సింగ్ కిడ్నీ ఇవ్వడానికి ముందుకు వచ్చారు. ఇద్దరు గ్రూప్ సరిపోయే దాత లేకపోవడంతో ఆమె కిడ్నీని అమర్చాల్సి వచ్చింది. సంక్లిష్టమైన కేసులను నిర్వహించడంలో అనుభవం ఉన్నందున రోగిని ప్రత్యేకంగా విరించి ఆసుపత్రిలో చేర్చారు. మార్పిడి కోసం రోగితోనూ కుటుంబ సభ్యులతోనూ నెప్రాలజీ బ్యాండ్ వందం చర్చలు జరిపింది. నరైన ఫలితాల కోసం రోగి జన్యు, కాంప్యూటర్ యాంటీబాడి విశ్లేషణలతో సహా సమగ్రమైన ప్రీ ట్రాన్స్ప్లాంట్ చరీక్ష చేయించుకున్నారు. రిటుక్సిమాబ్ అనే శక్తివంతమైన ఇమ్యూనోసప్రెస్సివ్ డ్రగ్ తో సహా తగిన ప్రీ ట్రాన్స్ప్లాంట్ మందులను తీసుకున్నారు. టీఎంపి ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి రక్తపోటు అదుపులో ఉంచి శస్త్రచికిత్స నిర్వహించాం' అని తెలిపారు. 'మార్పిడి చేసిన కొన్ని గంటల్లోనే రోగి భాధను అనుభవించారు, షాన్స్యా మార్పిడి, రిటుక్సిమాబ్ డ్వారా వెంటనే గుర్తించి చికిత్స చేశాం, రోగి చికిత్సకు ప్రతిస్పందించాడు, రెండు వారాలలో సాధారణ మూత్రపిండాల పనితీరుతో ఇంటికి డిస్చార్జ్ కానున్నారు. విరించి హాస్పిటల్లో ఏబీవో అననుకూల మూత్రపిండ మార్పిడిలో టీఎంపి నిర్వహణ, మూత్రపిండాల వ్యాధి చికిత్సలో ఒక ముఖ్యమైన మైలురాాయిని సూచిస్తుంది. పంపంలో ఇలాంటివి చాలా అరుదుగా ఉన్నందున ఈ కేసు ప్రత్యేకంగా గుర్తించదగినది. ఆపరేషన్ లో పాల్గొన్న వైద్య బ్యాండ్ వందం అంకితభావం, నైపుణ్యం షాల్వైట్ గా నిలిచింది. షాన్స్యా ఎక్స్పెంట్ సిషన్స్ తో పాటు రిటుక్సిమాబ్ ఔషధాన్ని వాడి పోస్ట్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ నిర్వహణ ఖర్చును అదుపులో ఉంచి చికిత్సను ఇవ్వడం జరిగింది. ప్రపంచంలో ఇటువంటి కేసు యూకేలో నమోదైంది. దీనికి ఇకులిజూమాట్ అనే ఔషధం వాడారు. ఇది చాలా ఖరీదైనది, ఇది భారతదేశంలో అందుబాటులో లేదు. ఈ ఔషధాన్ని జీవితాంతం క్రమం తప్పకుండా ఇవ్వాలి. ఇకులిజూమాట్ చికిత్సకు మొదటి సంవత్సరంలో సుమారు 1.2 కోట్లు, రెండో సంవత్సరం మార్పిడి తరువాత సంవత్సరానికి సుమారు 75 లక్షలు ఖర్చు చేయాల్సి ఉంటుంది, ఆ విధమైన అత్యధిక ఖర్చును మన చికిత్సా విధానంతో నివారించగలిగాం' అని తెలిపారు. 'నెప్రాలజీ బ్యాండ్ వందం అందించిన వైద్య సహకారం, సంరక్షణ వల్ల రోగి విజయవంతంగా కోలుకోవడానికి అవకాశం ఏర్పడింది. కిడ్నీ మార్పిడి తర్వాత మూత్రపిండ పనితీరు బాగా మెరుగుపడింది. ఈ విజయం స్ఫూర్తిదాయకమైన ఉదాహరణగా మాత్రమే కాకుండా, కిడ్నీ మార్పిడి రంగంలో ముఖ్యంగా టీఎంపి ఉన్న రోగులలో ఏబీవో అననుకూల మార్పిడికి సంబంధించిన జ్ఞానాన్ని ఇచ్చేందుకు దోహదపడుతుంది. రమణ్ కుమార్ సింగ్ కోలుకున్నాక వుట్టినరోజును ఐసీయూలో జరుపుకున్నారు' అని వెల్లడించారు. (రోగి, ఆయన భార్య రాతపూర్వక అనుమతితో ఈ చిత్రం ధృవీకరించబడింది).

# మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి

## ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, సంక్షేమ సంఘాల సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందని కలిసి సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మౌలిక వసతులపై వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా ఈ నూతన సంవత్సరంలో సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలన్నారు. అదేవిధంగా ఎన్నికల కోడ్ తో అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తామన్నారు.



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : మున్సిపల్ పరిధిలోని అన్ని వార్డులలో మౌలిక వసతులు కల్పనలో ఎక్కడ రాజీలేకుండా ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు కల్పించేందుకు చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తానని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద కుత్బుల్లాపూర్

## సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా : ఎమ్మెల్యే తలసాని



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: సమస్యలను తన దృష్టికి తీసుకొస్తే వాటి పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని మాజీమంత్రి, సనత్ నగర్ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ హామీ ఇచ్చారు. గురువారం వెస్ట్ మార్కెట్ పల్లిలోని తన నివాసం వద్ద నగర్ రెసిడెన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాలనీలోని ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని నగర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులకు సూచించారు. కాలనీ అభివృద్ధికి అవసరమైన అన్ని రకాల సహాయసహకారాలు అందిస్తానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సుధాకర్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ నరేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు డేవిడ్, వివేకానంద్, రోజారెడ్డి, అమీర్ పేట డివిజన్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ సంతోష్ మణికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మలిదశ రాజకీయ పునర్లన్వ ఇచ్చింది తెలుగుదేశం పార్టీయే



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగువారి ఖ్యాతిని ఖండాలకు చాటిచెప్పిన మహోన్నత వ్యక్తి మాజీ సీఎం స్వర్ణీయ శ్రీ.నందమూరి తారకరామారావు వర్ధంతి సందర్భంగా గురువారం లింగోజిగూడా డివిజన్ పరిధిలోని సాయి

### ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

నగర్ కాలనీ లో ఆయన చిత్రపటానికి మరియు వనస్థలిపురం ఎన్.టి.ఆర్.చౌరస్తా లోని విగ్రహానికి వూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించిన ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికల్లో(2018) నాకు రెండవ సారి ఎమ్మెల్యే టికెట్ రావడానికి తెలుగుదేశం పార్టీ తీసుకున్న నిర్ణయం వల్లే రెండవ సారి ఎమ్మెల్యే కావడం జరిగింది అని గుర్తు చేశారు. రెండవసారి రాజకీయ పునర్లన్వ ఇచ్చింది తెలుగుదేశం పార్టీయే అని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బుగ్గరవు దయనంద్, లింగోజిగూడా డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్రబోయిన శ్రీనివాసరావు, కర్నూల్ ఘాట్ హనుమాన్ దేవాలయం మాజీ చైర్మన్ ఈశ్వరమ్మ యాదవ్, చిత్తలూరి వెంకటేశ్వర్లు, ఆనంతుల రాజరెడ్డి, చింతల రవి, వరప్రసాద్ రెడ్డి, బొడ భీక్షపతి, మధు సాగర్, అనిల్ చౌదరి, నర్ర శ్రీనివాస్, తిలక్, భాస్కర్, ఇంద్రజి, లక్ష్మి ప్రసన్న, సత్యనారాయణ, పార్వతి, టీంకు, శ్రీధర్, శ్రీనివాస్, వెంకట్ రెడ్డి, అనురాధ, పద్మిణి, కుమార్, రాజేష్, పస్రాద్, చందు, శ్రీకాంత్, వెంకటేశ్వరరావు, రంగయ్య చౌదరి, అశిష్, సరళ మరియు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సంక్షేమానికి నిజమైన నిర్వచనం ఎన్టీఆర్

### కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ ఇన్-చార్జి బండి రమేష్

అల్లూపూర్, మేజర్ న్యూస్ : స్వర్ణీయ నందమూరి తారకరామారావు 28వ వర్షియ పురస్కారంను గానీ కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం, మోతీనగర్ రోడ్డులోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ ఇన్-చార్జి బండి రమేష్ వూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బండి రమేష్ మాట్లాడుతూ సంక్షేమానికి నిజమైన నిర్వచనం ఎన్టీఆర్ అని అన్నారు. ఆయన ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి పెదల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునాసీబ్ డివిజన్ కంట్రాస్టెడ్ కార్పొరేటర్ గోపిశెట్టి రాఘవేంద్రరావు, డివిజన్ ప్రసిడెంట్ సతీష్ గౌడ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, రాజు, సుధాకర్, కల్పన తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జనవరి 22 సెలవు దినంగా ప్రకటించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం

### తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా సెలవు ప్రకటించాలి : విహెచ్పీ

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 22న అయోధ్య ప్రాణ ప్రతిష్ట ప్రత్యక్షంగా చూసి అవకాశం కల్పించడానికి మధ్యాహ్నం 2.30 గంటల వరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సెలవు ప్రకటించింది, ప్రజలందరూ కుటుంబాలతో సహా ఆ మధుర ఘట్టాలు చూడాలని విశ్వ హిందూ పరిషత్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శాలివాహన పండరినాద్, సహ కార్యదర్శి డా. రావినూతుల శశిధర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా సెలవు ప్రకటించాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. ప్రజల విశ్వసాలను పరిగణలోకి తీసుకొని ప్రభుత్వం జనవరి 22 రోజున సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని, దేవదాయ శాఖ అధీనంలోని దేవాలయాలలో ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని, సాంస్కృతిక శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, నగరాలలోని ప్రధాన కూడళ్లు, ప్రభుత్వ భవనాలను విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించి దీపోత్సవం నిర్వహించాలని విహెచ్పీ తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని కోరింది.

## సీసీ రోడ్డు పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : చర్లపల్లి డివిజన్ నాగార్జున నగర్ కాలనీలో జరుగుతున్న 750మీటర్ల సీసీ రోడ్డు పనులను గురువారం పరిశీలించి, నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని అధికారులకు, కాంట్రాక్టర్లకు స్థానిక కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు...

## వింగ్స్ ఇండియా 2024 ప్రారంభం



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: వింగ్స్ ఇండియా 2024 షో ఘనంగా ప్రారంభమైంది. హైదరాబాద్ బేగంపేట్ విమానాశ్రయంలో వింగ్స్ ఇండియా 2024 ఏవియేషన్ షోను కేంద్రమంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత, ఏవియేషన్ రంగ నిపుణులు, పలువురు అధికారులు, దేశ విదేశాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత పలు విమనాలను పరిశీలించారు. వింగ్స్ ఇండియా సదస్సు విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షించారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర సమాచార, రెవెన్యూ, గృహ వినియోగ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అంబేద్కర్ సచివాలయం లో గురువారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## హెచ్పివి వ్యాక్సిన్: గర్భాశయ క్యాన్సర్ను జయించడంలో కొత్త యుగం

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: గర్భాశయ క్యాన్సర్, దీర్ఘకాలంగా మహిళల ఆరోగ్యంలో అత్యంత భయంకరమైన విరోధులలో ఒకటిగా ఉంది, ఇది ప్రపంచ ఆరోగ్యానికి ముఖ్యమైన సవాలుగా కొనసాగుతోంది. ప్రతి సంవత్సరం, వేలాది మంది మహిళలు ఈ వ్యాధితో తమ జీవితాలను కోల్పోతుండటం విచారకరమైన వాస్తవం. కానీ ఇటీవలి సంవత్సరాలలో, హ్యూమన్ పాపిల్లోమావైరస్ టీకా రూపంలో ఆశాకరణం ఉద్భవించింది, ఇది గర్భాశయ క్యాన్సర్ను వ్యతిరేకంగా పోరాటంలో కొత్త శకానికి సంకేతం. ఈ టీకా కేవలం నివారణ చర్య కాదు; ఇది చాలా కాలంగా మానవాళిని పీడిస్తున్న వ్యాధి చరిత్రలో ఒక సంభావ్య మలుపు. గర్భాశయ క్యాన్సర్ యొక్క ప్రపంచ ప్రభావం అస్థిరమైనది. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ ప్రకారం, 30 మరియు అంతకంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉన్న మహిళలు ప్రతి ఐదు నుండి పది సంవత్సరాలకు గర్భాశయ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ చేయించుకోవాలి. ముందస్తుగా గుర్తించడం విజయవంతమైన చికిత్స మరియు మనుగడ అవకాశాలను గణనీయంగా పెంచుతుంది కాబట్టి ఈ సిఫార్సు చాలా ముఖ్యమైనది. అయితే, ఈ మార్గదర్శకం యొక్క వాస్తవ అమలు ముఖ్యంగా భారతదేశం వంటి దేశాలలో భయంకరమైన చిత్రాన్ని ప్రదర్శిస్తుంది. ఈ ప్రాంతంలో, గర్భాశయ క్యాన్సర్ మహిళల్లో క్యాన్సర్ సంబంధిత మరణాలకు రెండవ ప్రధాన కారణం, ఏటా 70,000 మంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు. ఈ సంఖ్య వ్యాధి యొక్క ప్రపంచ భారంలో నాలుగింట ఒక వంతును సూచిస్తుంది. 30-49 సంవత్సరాల వయస్సు గల భారతీయ మహిళల్లో గర్భాశయ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ యొక్క వినియోగం చాలా తక్కువగా ఉంది, 2 శాతం కంటే తక్కువ మంది స్క్రీనింగ్ చేయించుకున్నారు. దేశంలో గర్భాశయ క్యాన్సర్ యొక్క నిరంతర వ్యాప్తి మరియు అధిక మరణాల రేటులో ఈ తక్కువ తీసుకోవడం ప్రధాన అంశం. వ్యాక్సిన్ నమోదు చేయండి. వ్యాక్సిన్ హ్యూమన్ పాపిల్లోమావైరస్ను లక్ష్యంగా చేసుకుంటుంది, ఇది గర్భాశయ క్యాన్సర్ను ప్రధాన కారణం. అనేది ఒక సాధారణ వైరస్, మరియు చాలా మంది లైంగికంగా చురుకైన

వ్యక్తులు తమ జీవితంలో ఏదో ఒక సమయంలో దీనిని సంక్రమించే అవకాశం ఉంది. శరీరం యొక్క రోగనిరోధక వ్యవస్థ సాధారణంగా వైరస్ను సహజంగా క్లియర్ చేస్తుంది, కొన్ని సందర్భాల్లో, ఇది కొనసాగుతుంది మరియు గర్భాశయ క్యాన్సర్ను దారితీస్తుంది. వ్యాక్సిన్ను ప్రవేశపెట్టడం అనేది క్యాన్సర్ నివారణలో ఒక అద్భుతమైన అభివృద్ధి. ఇది హెచ్.పి.వి కి వ్యతిరేకంగా ప్రతిరోధకాలను ఉత్పత్తి చేయడానికి శరీరం యొక్క రోగనిరోధక వ్యవస్థను ప్రేరేపించడం ద్వారా పనిచేస్తుంది. తద్వారా ప్రారంభ సంక్రమణ మరియు గర్భాశయ క్యాన్సర్ యొక్క తదుపరి అభివృద్ధిని నివారిస్తుంది. హెచ్.పి.వి వ్యాక్సిన్ యొక్క సమర్థత విశేషమైనది. ఈ వ్యాక్సిన్ వైరస్ను గుర్రయ్యే ముందు ఇచ్చినప్పుడు 90% గర్భాశయ క్యాన్సర్ను నిరోధించవచ్చని అధ్యయనాలు చెబుతున్నాయి. ఈ స్థాయి సమర్థత గేమ్-చేంజర్ మరియు గర్భాశయ క్యాన్సర్ను వ్యతిరేకంగా జరిగే ప్రపంచ పోరాటంలో వ్యాక్సిన్ను కీలకమైన సాధనంగా ఉంచుతుంది. టీకా యొక్క సంభావ్యత కేవలం వ్యక్తికి మించి విస్తరించింది; విస్త్రావితంగా వ్యాక్సినేషన్ చేయడం వల్ల మంద రోగనిరోధక శక్తికి దారి తీస్తుంది, జనాభాలో వైరస్ యొక్క మొత్తం ప్రాబల్యాన్ని గణనీయంగా తగ్గిస్తుంది మరియు తత్ఫలితంగా, గర్భాశయ క్యాన్సర్ సంభవం. అయితే, గర్భాశయ క్యాన్సర్ను జయించడంలో టీకా విజయం దాని ప్రాప్యత మరియు అంగీకారంపై ఆధారపడి ఉంటుంది. భారతదేశంలో సహా అనేక ప్రాంతాలలో, వ్యాక్సిన్ తీసుకోవడానికి ముఖ్యమైన అడ్డంకులు ఉన్నాయి. ఈ అడ్డంకులలో అవగాహన లేకపోవడం, సాంస్కృతిక కఠినకాలు, ఖర్చు మరియు ప్రాప్యత సమస్యలు ఉన్నాయి. ఈ సవాళ్లను అధిగమించడానికి ప్రభుత్వాలు, హెల్త్ ప్రొవైడర్లు మరియు కమ్యూనిటీ నాయకుల నుండి సమిష్టి కృషి అవసరం. టీకా గురించిన అపోహలు మరియు తప్పుడు సమాచారాన్ని తొలగించడంలో విద్య మరియు అవగాహనపై దృష్టి సారించే ప్రజారోగ్య ప్రచారాలు చాలా కీలకం. ప్రభుత్వాలు తప్పనిసరిగా వ్యాక్సిన్లు జాతీయ రోగనిరోధక కార్యక్రమాలలో చేర్చడానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి మరియు సామా

జిక-ఆర్థిక స్థితితో సంబంధం లేకుండా అందరికీ అందుబాటులో ఉండేలా మరియు అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలి. అంతేకాకుండా, సాధారణ తనిఖీలు మరియు ప్రసూతి ఆరోగ్య కార్యక్రమాలు వంటి ఇప్పటికే ఉన్న ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలతో వ్యాక్సిన్ యొక్క ఏకీకరణ దాని పరిధిని మరియు ప్రభావాన్ని పెంచుతుంది. ఈ ప్రక్రియలో ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలు కీలక పాత్ర పోషిస్తారు; వారి సిఫార్సులు తరచుగా రోగుల ఆరోగ్య సంరక్షణ నిర్ణయాలలో కీలకమైన ప్రభావాన్ని చూపుతాయి. అందువల్ల వ్యాక్సిన్ కోసం వాదించడానికి అవసరమైన సమాచారం మరియు వనరులతో ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలకు శిక్షణ ఇవ్వడం మరియు సన్నద్ధం చేయడం చాలా అవసరం. వ్యాక్సిన్ గర్భాశయ క్యాన్సర్ను నిర్మూలించే దిశగా ప్రయాణంలో ఒక స్మారక వురోగతిని సూచిస్తుంది. ఇది కేవలం శాస్త్రీయ ఆవిష్కరణకు విహ్వాంగా కాకుండా, నివారణ ఔషధం ద్వారా ప్రజారోగ్యంలో మెరుగుదలల సంభావ్యతకు నిదర్శనంగా నిలుస్తుంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా టీకా కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా అమలు చేయడం, ముఖ్యంగా గర్భాశయ క్యాన్సర్ యొక్క అత్యధిక భారం ఉన్న ప్రాంతాలలో, ఈ విచారకరమైన వ్యాధి సంభవం మరియు మరణాల రేటు గణనీయంగా తగ్గడానికి దారితీయవచ్చు. ఈ కొత్త యుగంలో, వ్యాక్సిన్ వైద్యపరమైన వురోగతి కంటే ఎక్కువ మరియు గర్భాశయ క్యాన్సర్ మహిళల ఆరోగ్యానికి మరియు జీవితాలకు విస్త్రావితంగా ముప్పుగా ఉండని భవిష్యత్తు వైపు ఒక మార్గం. ఉదాహరణకు, సెరమ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇండియా భారతదేశపు మొట్టమొదటి వ్యాక్సిన్ అయిన సెర్యువాక్కు తయారు చేస్తోంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న వ్యాక్సిన్ల యొక్క తెలిసిన ప్రభావం ఈ లైసెన్స్ మార్కెట్ను ఆచరణీయంగా మార్చింది. పెద్ద అధ్యయనాలలో వ్యాధికి వ్యతిరేకంగా సమర్థతను నిరూపించే సాంప్రదాయక పద్ధతి కంటే ఇది తక్కువ ఖర్చుతో కూడుకున్నది మరియు సమయం తీసుకుంటుంది మరియు ఇది ప్రస్తుతం అభివృద్ధిలో ఉన్న ఇతర వ్యాక్సిన్ల ఆమోదాన్ని వేగవంతం చేస్తుంది.

### అయోధ్యలో రామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకొని

## మాధవలత ఆధ్వర్యంలో బహుదూర్ పురా దేవీ భాగ్ మందిరంలో సీతారాం కళ్యాణం

చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: ఈ ఏడాది జనవరి 22న అయోధ్యలో జరుగబోయే రామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఇది 500 సంవత్సరములకు పైగా హైందవులు జరుపుతున్న పోరాటం మరియు నిరీక్షణ యొక్క ఫలంగా భావించి భారతదేశ చరిత్రలో జరుగుతున్న ఇంతటి మహత్తర కార్యాన్ని పురస్కరించుకొని లతామా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలో ఆరు రోజుల పాటు వివిధ ప్రాంతాలలో సీతారామ కళ్యాణాన్ని నిర్వహించాలని నిశ్చయించారు. ఇందులో భాగంగా రెండవ కళ్యాణాన్ని బహుదూర్ పురా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలోని దేవీ భాగ్ మందిర ఆవరణలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముందుగా లతామా ఫౌండేషన్ చైర్మన్, కార్యక్రమ నిర్వాహకురాలు మాధవలత కొంపెల్ల ఆధ్వర్యంలో దేవీ భాగ్ మందిరం వద్ద వూజలు నిర్వహించి సీతారామ విగ్రహాలను పల్లకిలో ఉంచి కళ్యాణ వేదిక వద్దకు ఊరేగింపుగా తరలి వెళ్లారు. అనంతరం స్థానికంగా నివాసం ఉండే తొమ్మిది మంది దంపతుల ద్వారా ఘనంగా వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య సీతారామ కళ్యాణ వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమ నిర్వాహకురాలు మాధవలత మాట్లాడుతూ అయోధ్యలో ప్రస్తుతం ఎంతో ఛారిత్రాత్మకమైన ఘట్టం ఆవిష్కరమవుతున్న వేళ దేశమంతా హైందవులు జరుపుకుంటున్న వేడుకలలో భాగంగా లతామా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సీతారామ కళ్యాణాలను పాత బస్తీలోని పలు ప్రాంతాలలో నిర్వహించడం జరుగుతోందన్నారు. హైందవులతో కలిసి వారి మధ్య జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. వివిధ ప్రాంతాలలో లతామా ఫౌండేషన్ ద్వారా నిర్వహించబడుతున్న ఈ కళ్యాణాలలో ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని భగవాన్ రామ్ యొక్క ఆశీర్వాదాలు పొందాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో



లతామా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మాధవలత కొంపెల్ల, స్థానిక కార్యక్రమ నిర్వాహకులు డా. సరితా అగ్రవాల, దేవీ భాగ్ ఆలయ నిర్వాహకులు శాంతి లాల్ వ్యాస్, కాంతిలాల్ వ్యాస్, సీతాంబు వ్యాస్, నిఖిల్ వ్యాస్, రేవంత్ వ్యాస్ లతో పాటు గౌరవంకర - రేణు సోని, నిఖిల్ జ్యోతి వ్యాస్, సీతాంబు మోనిక వ్యాస్, నవరత్న లలితా ఇండోరియా, బాల ప్రసాద్ శ్వేత శర్మ, నేపాల్ సింగ్ లతా కుంటర్, రాజేష్ అనురాగ్ ప్రసాద్, దేవేందర్ జ్యోతి, అశోక్ గాయత్రి రెడ్డి దంపతులు, పలువురు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

## 'హనుమాన్' సినిమా హీరో తేజ సజ్జను అభినందించిన కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: హనుమాన్ హీరో తేజ సజ్జ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. న్యూఢిల్లీలోని అయన నివాసంలో కలిసిన తేజ సజ్జను కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి గారు అభినందించారు. దేశ వ్యాప్తంగా సన్నాపన న్యూఎచ్చిన ఈ చిత్రం సూపర్ హిట్ కావడం సంతోషంగా ఉందని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అయోధ్యలోని భగవాన్ శ్రీ రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమ సందర్భంగా భవ్య రామ మందిరానికి ప్రతి టికెట్టు నుండి 5.రూ విరాళంగా ఇవ్వడం అభినందించడం విషయమని అన్నారు



## గుంటూరు కారం సినిమా డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్కు మతిభ్రమించింది

-సినిమాలో విలన్లకు లెనిన్, మార్క్స్ పేర్లా..! -

తక్షణమే తొలగించకుంటే థియేటర్లలో సినిమా ప్రదర్శనలను అడ్డుకుంటాం - సిపిఐ హైదరాబాద్

జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్. ఛాయాదేవి హెచ్చరిక

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : సినిమా డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్కు మతి భ్రమించి, గుంటూరు కారం సినిమాలో విలన్స్ పేర్లు మార్చి, లెనిన్ అని పెట్టాడని, మహోన్నత విప్లవ మేధావులు, కమ్యూనిస్ట్ సిద్ధాంతకర్తలైన మార్క్స్, లెనిన్ పేర్లను విలన్స్ కు పెట్టడం దుర్మార్గం అని సిపిఐ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్. ఛాయాదేవి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఆమె పత్రికలకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో... ప్రజల స్వేచ్ఛ, సమానత్వం మరియు సంతోషం కోసం గొప్ప ఐక్యతతో కూడిన సమాజాన్ని నిర్మించిన అంతర్జాతీయ రాజకీయ సిద్ధాంతకర్తలైన మార్క్స్, లెనిన్ పేర్లను విలన్స్ కు పెట్టి డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్ వ్యాపార దుర్వినియోగానికి పాల్పడడం సిగ్గుచేటన్నారు. తక్షణమే సినిమా లోని విలన్ల పేర్లను తొలగించేలా సెన్సార్ బోర్డు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘోరమైన తప్పిదానికి డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్ బేషరతుగా బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పి విలన్ల పేర్లు తొలగించాలని. లేనిపక్షంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గుంటూరు కారం సినిమా ప్రదర్శనలను అడ్డుకుంటామని ఎన్. ఛాయాదేవి హెచ్చరించారు

## బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీలతో కేటీఆర్ సమావేశం



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ మామూలు పార్టీ ఎమ్మెల్సీలతో గురువారం సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. ఈ సమావేశానికి ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్సీ, మేధ్యల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీవర్ రాజు హాజరయ్యారు. కాగా ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓటమి తరువాత.. ఆ పార్టీ లోకే సభ ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా పట్టు సాధించాలని చూస్తోంది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సన్నద్ధతపై కేటీఆర్ పార్టీ నేతలకు, కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు.

అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన రాయల్ మిస్టర్ ఇండియా టైటిల్ అందుకున్న కెఎల్ డీప్స్ టు బి యూనివర్సిటీ సిఎస్ఇ ఆనర్స్ విద్యార్థి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: కె ఎల్ డీప్స్ టు బి యూనివర్సిటీలోని కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ (సిఎస్ఇ-ఆనర్స్) విభాగంలో ప్రతిభావంతులైన ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థి కె. పరుణ్ చౌదరి ప్రతిష్టాత్మకమైన రాయల్ మిస్టర్ ఇండియా పోటీలో విజేతగా నిలిచి సంస్థకు ఎనలేని గౌరవం తీసుకువచ్చారు. రాజస్థాన్లోని జైపూర్లో జరిగిన రాయల్ ప్రొడక్షన్ హౌస్ నిర్వహించిన పోటీలో ఈ ఘనత చేరుకున్నారు. రాయల్ మిస్టర్ ఇండియా పోటీలో దేశవ్యాప్తంగా 90 మంది అత్యుత్తమ వ్యక్తులు పాల్గొన్నారు, మహారాష్ట్ర, గుజరాత్, తెలంగాణ, ఉత్తరప్రదేశ్, మధ్యప్రదేశ్, కేరళ, తమిళనాడు, రాజస్థాన్లతో సహా ప్రతి రాష్ట్రం నుంచి ప్రతి పైనెన్స్ ప్రాతినిధ్యం వహించారు. పరుణ్ చౌదరి 12 మంది పైనెన్స్లో స్థానం సంపాదించడమే కాకుండా రాయల్ మిస్టర్ ఇండియా అనే అత్యంత గౌరవనీయమైన బిరుదును కూడా పొందారు. పోటీలో పాల్గొనేవారి నైపుణ్యాలు మరియు సామర్థ్యాలకు కఠినమైన పరీక్ష జరిగింది, పాల్గొన్న వారి ప్రతిభను పరీక్షించడానికి బహుళ రౌండ్లలో పోటీలు జరిగాయి. పరుణ్ చౌదరి యొక్క అద్భుతమైన విజయ ప్రయాణంలో టాలెంట్ రెండో మార్చల్ ఆర్ట్స్, గానం యొక్క అద్భుతమైన కలయిక కూడా భాగంగా ఉంది, అక్కడ అతను న్యాయనిర్ణేతలు, ప్రేక్షకులను విస్మయానికి గురి చేశాడు.

# తెలుగు ప్రజల అభిమానాన్ని చూరగొన్న యుగపురుషుడు : నరసింహరెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పురాణాల్లో రాముడు, కృష్ణుడు ఎలా ఉంటారో ఎవరికి తెలియదు. కానీ తెలుగు వారికి మాత్రం రాముడు, కృష్ణుడు అంటే ముందుగా గుర్తొచ్చేది నందమూరి తారక రామారావు అని, సినీ రంగంలో చెరగని ముద్ర వేసి, అదే చర్చితో రాజకీయాల్లో అడుగుపెట్టి తెలుగు ప్రజల అభిమానాన్ని చూరగొన్నారని నరసింహరెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి, విశ్వ విఖ్యాత నటసారథి మ స్త్రీయ నందమూరి తారకరామారావు 28వ వర్షంతి సందర్భంగా నిజాంపేట మున్సిపాలిటీ పరిధిలో టిడిపి తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోలన్ (టిడర్) నరసింహరెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రగతిసగర్ ఎన్టీఆర్ ఛౌరస్తా, నిజాంపేట టింపుల్ బస్ స్టాప్ వద్ద గల నందమూరి తారకరామారావు విగ్రహం వద్ద కొబ్బరి కాయలు కొట్టి, పూలదండలు వేసి ఘన నివాళులర్పించడం జరిగినది. తరువాత శుభంకరి దేవాలయంలో అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐటీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పరిమి శ్రీనాథ్, సీనియర్ నాయకులు ప్రసన్న కుమార్, వసంతం హనుమంతరావు, కావారి వినయ్, శివ కుమార్, మండలపు శ్రీహరి, సూర్యదేవర నాగేశ్వరరావు, బి.రవిచంద్ర, కాన్యూ, రాజారావు ఎన్టీఆర్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీరామ జన్మభూమి న్యూస్ అధ్యక్షులు మహాంత్ శ్రీనృత్యాగోపాల్దాస్జీ మహారాజ్ కు రజిత శ్రీరామ్ దర్బార్ సిక్కి ఆహ్వాన పత్రం అందజేత

సీటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: శ్రీఅయోధ్య థామ్ శ్రీరామ జన్మభూమి న్యూస్ అధ్యక్షులు మహాంత్ శ్రీనృత్యాగోపాల్దాస్జీ మహారాజ్ కు లవ్ ఫర్ కౌ ఫౌండేషన్ తరపున ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన రజిత శ్రీరామ్ దర్బార్ సిక్కిను ఫౌండేషన్ తరపున ప్రత్యేకంగా హైదరాబాద్ నగరంనుంచి బయలుదేరిన మదన్మోహన్ దాస్జీ, రిథేష్ జాగిర్దార్, మహేష్ అగర్వాల్, సతీష్ అగర్వాల్, శంఖ్ వల్లభ్ మహారాజ్ లుకల్పి ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేసేందుకు నగరంనుంచి బయలుదేరారు.



# పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ సత్తా చాటడం ఖాయం

## - మాధుల మాజీ ఎంపిపి జర్నల్ జైపాల్ నాయక్

మాధుల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 18) : రాజ్ పుష్పా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సత్తాచాటేందుకు బిఆర్ఎస్ సమాయాత్రమవుతున్నట్లు మాధుల మాజీ ఎంపిపి జర్నల్ జైపాల్ నాయక్ తెలిపారు. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ లోని బిఆర్ఎస్ భవన్ లో బుధవారం బిఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించడం జరిగిందని, ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై టిట్లు మాజీ ఎంపిపి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పార్టీ అధిష్టానం ఖరారు చేసే బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేలా పార్టీ శ్రేణులకు హరీష్ రావు దిశానిర్దేశం చేసినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకిచ్చిన హామీలను అమలుచేయడంలో తాత్పరం చేస్తున్నందున ప్రజలంతా బిఆర్ఎస్ వైపు మొగ్గుచూపుతున్నట్లు తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సత్తాచాటడం ఖాయమని మాజీ ఎంపిపి జైపాల్ నాయక్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సన్మాహక సమావేశానికి తనతో పాటు బిఆర్ఎస్ మాధుల మండల అధ్యక్షులు ఏమిరెడ్డి జైపాల్ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు గౌని లాలయ్యగౌడ్, బిఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు, విజయ డైరీ చైర్మన్ జెల్ల



యారయ్యగౌడ్, ఇర్విన్ సర్పంచ్ రాజమోని పుష్పలతజంగయ్యయాదవ్, మాధుల సర్పంచ్ అంబల్ల జంగయ్యగౌడ్, బిఆర్ఎస్ ఎన్టీసీల్ మండల అధ్యక్షులు జర్నల్ విజయకుమార్ నాయక్, వివిధ గ్రామాల బిఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు హాజరై టిట్లు మాజీ ఎంపిపి వివరించారు.

## ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డిపై అభిమానం చాటుకున్న ప్రజాప్రతినిధులు



మాధుల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 18): కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని గురువారం హైదరాబాద్ కర్మానీ ఘాట్ హనుమాన్ ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించినట్లు మాధుల జడ్పిటీసీ గౌరవరం ప్రభాకర్ రెడ్డి, కొల్లులపల్లి సర్పంచ్ భట్టు అనురాధకిషన్ రెడ్డిలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాధుల మండలానికి చెందిన పార్టీ శ్రేణులతో పాటు కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కసిరెడ్డి అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి అంజనేయస్వామికి పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డిని శాలువాలతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి అభిమానం చాటుకున్నారు వారు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాధుల మండల కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు కనగంటి కొండలేరెడ్డి, పిఆర్ టియూ ఉపాధ్యాయ సంఘం మండల అధ్యక్షులు వాడ్యాల వెంకటరాంరెడ్డి, ఆమనగల్లు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ గుర్రం కేశవులు, నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారుని జడ్పిటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కొల్లులపల్లి సర్పంచ్ అనురాధకిషన్ రెడ్డిలు తెలిపారు.

## కార్మికుల సమస్యలపై ఫిబ్రవరి 16న సమ్మె



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 18): మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలపై ఫిబ్రవరి 16న సమ్మె నిర్వహిస్తున్నామని సిఐటియూ రంగారెడ్డి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఆల్ దేవేందర్ మణికోండ మున్సిపల్ కమిషనర్ పొల్లూణ కుమార్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న విధానాలను నిరసిస్తూ ఫిబ్రవరి 16న దేశ వ్యాప్త జాయింట్ షాట్ ఔట్ ఆఫ్ ట్రేడ్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో సమ్మె జరుగుతుందన్నారు. కార్మికుల సమస్యలపై అనేక మార్లు సమ్మెలో ధర్నాలు వినతులు ఇవ్వడం జరిగిందని గత ప్రభుత్వం ఏ మాత్రం పట్టించుకోలేదని కనీసం ఇప్పటి ప్రభుత్వం అయినా పట్టించుకొని ప్రభుత్వం మున్సిపల్ అధికారులకు 26వేల రూపాయలు జీతం, ఇన్సురెన్సు సౌకర్యం కల్పించాలని అలాగే ఇతర సమస్యలను పరిష్కరించాలని కొరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియూ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రుద్రకుమార్, మణికోండ సిఐటియూ మున్సిపల్ కార్మికులు టి. చంద్రశేఖర్, విజయ, వరలక్ష్మి, జయ శ్రీ పాల్గొన్నారు.

## రవాణా శాఖ రోడ్డు ప్రమాదాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 18); రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ ప్రమాదాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం నాడు మహేశ్వరం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన అధ్యక్షుడు బోయపల్లి రాఘవేంద్ర రెడ్డి తో పాటు పలువురు నాయకులు కార్యకర్తల కలిసిన సందర్భంలో రంగారెడ్డి జిల్లా శుర్యంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మన్నె గూడ ప్రాంతంలో రామోజీ ఫౌండేషన్ సూతంగా నిర్మించిన ఆర్టి ఏ కార్యాలయాన్ని రోడ్డు రవాణా శాఖ బి సీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ప్రారంభించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు.... రవాణా శాఖ అధికారులు బస్సుల ఫిట్నెస్ లపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులను పాఠశాలకు తీసుకువెళ్లే బస్సులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధిక లోడు తీసుకుపోకుండా అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు బస్సులను తనిఖీ చేయాలని పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం శాసనసభ్యులు మల్లెరెడ్డి రంగారెడ్డి, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బోయపల్లి రాఘవేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు దిందు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఐ ఎన్ టి యు సి జిల్లా కన్వీనర్ సామ భాస్కర్ రెడ్డి కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్వామి వివేకానంద సేవ పురస్కారానికి ఎంపికైన సదానంద స్వామి



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 18): నవ భారతి నిర్మాణ ఫౌండేషన్ సంస్థ ద్వారా స్వామి వివేకానంద సేవ పురస్కారం 2024 సంవత్సరానికి గాను శ్రీ కాకి సదానంద స్వామి ముదిరాజ్ ఎంపిక చేసినట్లు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బత్తుల హేమంత్ గురువారం ఒక పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని నేడు నగరంలోని తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ ఆడిటోరి యంలో జరిగే స్వామి వివేకానంద జయంతి ముగింపు ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ డాక్టర్ బండ ప్రకాష్ ముదిరాజ్, తెలంగాణ శాసన మండలి సభ్యులు బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్త, ప్రముఖ సినీ నటులు మాజీ మంత్రి డాక్టర్ బాబు మోహన్ పాల్గొని అవార్డును ప్రధానం చేస్తారని ఆయన వెల్లడించారు. ఈ అవార్డుకు కాకి సదానంద స్వామి ముదిరాజ్ కందుకూరు మండలం అన్నోజిగూడ అనేక వివిధ రకాల సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందజేస్తూ పేద విద్యార్థులకు ఉచిత నోటు పుస్తకాలు, దుస్తులు పేద విద్యార్థులకు ఫీజులు చెల్లించడం వృద్ధాశ్రమాలకు వివిధ రకాల వస్తువులను పంపిణీ , అనాధాశ్రమ పిల్లలకు వివిధ రకాలైన టుపాకంటి సేవలు అందించినందుకు పురస్కారం లభించినట్లు తెలిపారు.

## సేవలలో గొప్ప సేవ సమాజ సేవ - మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీధర్



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 18): సేవలలో గొప్ప సేవా సమాసేవ అని మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీధర్ అన్నారు. గురువారం కందుకూరు మండల కేంద్రంలోని రాఘవేంద్ర మెడికల్ పాపు నిర్వహకులు, జిల్లా ఆర్కవైశ్య సంఘం ఉపాధ్యక్షులు కంచకూరి వెంకటేశ్వర్లు గుప్త తండ్రి కి.శేలు కుంచకూరి జనార్దన్ వర్ధంతి పురస్కరించుకుని గురువారం మండల పరిధిలోని మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులకు డిక్షనరీలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వర్లు గుప్త మాట్లాడుతూ... ప్రతి సంవత్సరం మా తండ్రి పేరు మీద సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న సంతృప్తిగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో కుటుంబ సంఘాలు కుంచకూరి యాదయ్య, సత్యనారాయణ గుప్త, హరీష్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.